

# 生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖

163cpcom <http://www.163cp.com>

生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖

生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖

经财政部《关于四川省 贵州省出售福利彩票急迅开奖游戏相关事项的知照》（财办综[2010]81号）和中国福利彩票发行管理主旨《关于贵州省上市发行电脑福利彩票生肖往往彩游戏的批复》（中彩复字[2010]63号）答应，附和贵州上市发行急迅开奖游戏生肖往往彩。同时，相比看游戏。经省财政厅附和，贵州省上市发行福利彩票急迅开奖游戏生肖往往彩的时间定于本月15日。听说采取。福彩急迅开奖游戏生肖往往彩的上市发行，将进一步优化福利彩票种类组织，进一步雄厚贵州彩市的玩法种类。福利彩票网。

生肖往往彩是将1至12共十二个号码对应十二生肖，彩民投注时从1至12共十二个号码中采取一个至四个号码举行投注的玩法游戏。十二个号码对应十二生肖为1（鼠）、2（牛）、3（虎）、4（兔）、5（龙）、6（蛇）、7（马）、8（羊）、9（猴）、10（鸡）、11（狗）、12（猪）。贵州福彩网。从这十二生肖所对应的号码中，采取一至四个号码的摆列或组合即组成一注单式投注彩票，每注金额为公民币2元。该游戏玩法10分钟开奖一次，每期出售时间为9分钟，开奖时间为1分钟。贵州省福利彩票。

在设奖方面，你看贵州省福利彩票中心。生肖往往彩游戏和中国福利彩票旗下别的游戏玩法基础不异，分辨按当期出售额的50%、15%、35%计提彩票奖金、彩票发行经费和彩票公益金。返奖奖金中，当期奖金为出售额的49%，调整基金也为1%。生肖往往彩游戏设置奖池，贵州省福利彩票中心。奖池资金由当期计提奖金与现实中出奖金的差额组成。当期现实中出资金小于当期返奖奖金时，余额进入奖池；当期现实中出奖金高出当期返奖奖金时，差额由奖池金补足。当奖池金总额不敷时，由调整基金补足，想知道生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖。对于福彩查询双色球。调整基金不敷时，用彩票机构业务费垫支。同时，对比一下时时。生肖往往彩游戏采取牢固奖金设奖，按所设奖金等级兑奖，满堂设奖如下：直选一12元；直选二128元；直选三1280元；任二直选6元；任三直选42元；任四直选320元；前二组选64元；组选二22元；组选三210元；任四组选54元（满堂投注方式省福彩主旨还将在本报陆续登载）。

据先容，看看贵州省福利彩票。彩票3的。生肖往往彩一经上市出售，贵州省彩民即可在全省第一批600个急迅开奖彩票投注站举行投注。每天出售时间为每日10点至22点。投注该玩法时，彩民除不妨采取当期投注外，相比看生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖。还不妨采取多期投注（置备从当期起最多连气儿12期的彩票）。值得注重的是，生肖往往彩对每期全部投注号码的可投注数量实行限量出售，若投注号码受限，生肖。则不能投注。这意味着，倘若彩民当天心仪某注号码，则有必要延迟举行投注，你知道奖金。省得贻误投注机会。

同时，为了祝贺此次生肖往往彩在我省上市出售，贵州省福彩主旨还将在10月15日至12月15日发扬一次抽奖活动，彩民同伴凭活动岁月置备的生肖往往彩未中奖彩票，我不知道固定。单张彩票票面金额达100元以上（含100元），对于福利彩票网。即可到场此次抽奖活动（可反复到场，但不兼中兼得）。根据抽奖活动规则，贵州福利彩票网。贵州省福彩主旨将于12月下旬从寄到贵州省福彩主旨的抽奖凭据中，抽取50名侥幸彩民，每名侥幸彩民夸奖现金1000元。

## 生肖时时彩游戏采取固定奖金设奖

豫福彩公布巨奖得主为男性 投注4张44倍彩票2009-10-09 20:25:37 来源:作者：胡审兵 董占卿 张翼飞,郑州晚报记者胡审兵 董占卿文飞图,10月8日晚，中国福利彩票双色球第期开奖，安阳一彩民一举获得88注一等奖，累计获奖奖金3.5998亿元。今日，从河南省福利彩票发行中心举行的新闻发布会上获悉，河南彩民中得的88注一等奖出自同一销售点；据悉，目前大奖得主尚未向河南省福利彩票发行中心申报兑奖。（&gt;&gt;&gt;点击查看具体开奖），河南福彩中心副主任李广云向媒体通报巨奖情况（《郑州晚报》记者张翼飞摄）安阳彩民一举获得88注一等奖，奖金3.5998亿元,下午，在河南省福利彩票发行中心，据该中心的副主任李广云说，2009年10月8日晚，中国福利彩票双色球第期开奖，当期中奖号码为红色球号码27、26、25、12、31，蓝色球号码为05，当期全国共中一等奖93注，每注奖金409.07万元，其中河南省彩民一举获得88注一等奖，累计获奖奖金3.5998亿元。其余5注一等奖分别有北京、黑龙江、上海、广西、陕西彩民中得。李广云还说，经河南省福利彩票发行中心数据机房检索，河南彩民中得的88注一等奖出自同一销售点，地址为安阳市园庄建行楼下第号投注站，中奖彩票为一张2注的单式倍投票，由两注一模一样的号码进行44倍投注，购票金额为176元，该彩票的售出时间为10月8日14时55分05秒。也就是说，这88注头奖是由一位彩民独中，他因此获得的总奖金达3.亿元。该票总计获奖金元（税前）。河南彩民此次获得3.599亿元奖金的巨奖，高于此前国内彩票中奖的最高金额，一举创造了新中国彩票发行以来单张彩票获头奖金额最高的新纪录。安阳福彩投注站业主陈女士称中巨奖者是位男性,而据安阳号福彩投注站业主陈女士说，10月8日下午二、三点钟左右，一名男性彩民来到她的投注站，先后以44倍的投注购买了两张6+6的复式票，随后以同样44倍投注了两张各两注的单式票。在陈女士印象中，该男子共投注了4张44倍投注的彩票，而其中的一张就是本次轰动全国彩市的中奖彩票。河南福彩中心副主任李广云接受媒体采访（《郑州晚报》记者张翼飞摄）省福利彩票发行中心将负责中奖彩民的信息安全,李广云说，根据规定，大奖得主需先到河南省福利彩票发行中心验票确认，再办理兑奖手续。按照《彩票管理条例》第二十七条“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密”之规定，河南省福利彩票发行中心将负责中奖彩民的信息安全，大奖得主一旦前来兑奖，省福彩中心将根据中奖彩民本人的意愿严格履行相关手续提供兑奖服务，在必要时开通绿色通道，以快捷便利的方式给予兑奖。同时，李广云还提醒说，市民购买彩票要理性，要根据自己的经济条件，量力而行。网易调查 SPORTS.163.COM 【】这位河南彩民88倍投拿下3.599亿巨奖，您觉得可信吗？不信！除非他是神仙未卜先知。我信！这年头啥神奇的事情都有。这种情况迟早会发生，嘿嘿……【】（文章来源：郑州晚报 作者：胡审兵 董占卿 张翼飞）复制网址 |, .dotline {background:url(cnews/css09/endpage\_sprites.gif) left -301px repeat-x; display:block; overflow:hidden; height:1px; clear:both;}.f14blu li {background:url(cnews/css09/endpage\_sprites.gif) left -312px no-repeat; font-size:14px; line-height:25px;

padding-left:9px; color:#1E50A2;}.f14blu li a {color:#1E50A2;}.f14blu li a:hover {color:#ba2636;}.f14blu li span {line-height:20px;}.ol.f12blu li {background:none; padding-left:0; list-style:decimal; list-style-position:inside; font-size:12px; line-height:21px; color:#1E50A2;}.ol.f12blu li a {color:#1e50a2; margin-left:-5px;}.ol.f12blu li a:hover {color:#ba2636;}.f12blu li {background:url(cnews/css09/endpage\_sprites.gif) left -314px no-repeat; padding-left:9px; font-size:12px; line-height:21px; color:#1E50A2;}.f12blu li a {color:#1e50a2; margin-left:0;}.f12blu li a:hover {color:#ba2636;}.col1p2 .con {width:49%;}.imgList1p3 {width:536px; overflow:hidden; margin:0 auto;}.imgList1p3 ul {width:620px;}.imgList1p3 li {background:url(cnews/css09/endpage\_doty.gif) right top repeat-y; float:left; width:162px; margin:0 40px 0 0; padding-bottom:12px;}.imgList1p3 li img {border:1px solid #dcdddd; margin-bottom:6px;}.imgList1p3 li cite {width:120px; display:block; line-height:21px; font-size:12px; clear:both;}.imgList li {width:122px; padding-bottom:6px;}.imgList li img {border:1px solid #dcdddd; margin-bottom:2px;}.imgList li cite {width:120px; display:inline-block; line-height:21px; font-size:12px; clear:both;}.border\_Box {border:1px solid #dcdddd;}.border\_Box .content {margin:12px 16px;}.titleBar {height:25px; line-height:25px; margin:0 0 6px 0; clear:both;}.titleBar h2 {background:url(cnews/css09/endpage\_sprites.gif) -140px -124px no-repeat; padding:0 9px 0 19px; font-size:14px; float:left;}.titleBar .more {float:right; display:inline; margin-right:8px;}.endPageNum {padding:10px 12px 6px; clear:both; }.endPageNum .s1 {width:52px; text-align:center;}.endPageNum .s2 {background:#1f3a87; border:1px solid #dcdddd; color:#fff; font-weight:bold; text-align:center;}.endPageNum a.s2:visited {color:#fff;}.endPageNum a {padding:4px 5px 0; margin:5px 4px 0 0; color:#1E50A2; background:#fff; display:inline-table; border:1px solid #dcdddd; float:left; text-align:center;}.endPageNum a:visited {color:#1f3a87; }.endPageNum a:hover {color:#fff; background:#1E50A2; border:1px solid #1E50A2; float:left;}.endPageNum .s3 {cursor:default; padding:4px 5px 0; margin:5px 4px 0 0; color:#ccc; background:#fff; display:inline-table; border:1px solid #ccc; float:left; text-align:center;}.li1p2 li {float:left; width:49%; overflow:hidden; line-height:21px;}.li1p2 li.td\_r {float:right;}.li1p2 li p {margin:0;}.li1p2 li .textline {line-height:18px;}.li1p2 li .textline img {vertical-align:middle;}.li1p2 .leftS {float:left; margin-right:9px; border:1px solid #dcdddd;}.sideCon141 {}.sideCon141 .main {width:379px; float:left;}.content h3.bigsize {font-family:'黑体'; font-size:18px; font-weight:100; line-height:25px;}.content p {line-height:21px; margin:6px 0;}.sideCon141 .s141 {float:right; display:inline; width:141px;}.s141 .conMain {margin-left:15px;}.titleBar\_2 {height:21px; line-height:21px; margin:0 0 1px 0; clear:both;}.titleBar\_2 h3 {float:left; font-weight:bold;}.titleBar\_2 .more {float:right; display:inline; margin-right:8px;}.content h3.bigsize {font-family:'黑体'; font-size:18px; font-weight:100; line-height:25px;}.content p {line-height:21px; margin:6px 0;}.dataBox .leftS {float:left; margin-right:12px; border:1px solid #dcdddd;}.dataBox .dataTable p {margin:0;}.dataBox .dataTable td {line-height:21px; vertical-align:top;}.tp .leftS {float:left; margin-right:12px; border:1px solid #dcdddd;}.tp p {line-height:21px; margin:0;}.text2Em {text-indent:2em;}.demoBox {text-align:left; width:546px; margin:0 auto;}.88注一等奖中出于安阳市梅园庄建行楼下第号投注站，该彩民对一张彩票上的两注相同号码分别进行了44倍的投注。根据计算，该彩民获得奖金359,982,832元.....,最新报道,历史巨奖,更多相关搜索：新闻搜索,中国彩票编号规则中国彩票编号规则&lt;一&gt;福利彩票的编号根据福利彩票发行的不同阶段、不同类型，实行不同的编号方式，虽然比较复杂，但仔细归类，仍有规律可循，目前已形成了多种系列券。1. 综合编号券系列：1988-1991年，中国社会福利有奖募捐委员会共发行了120个编号的福利奖券，编号从01-01-8801的蓝精灵至04-120-9116的弥勒佛，不分彩票类型，实行综合编号，有人称此为"中募券"系列。这类彩票的编号由3段数字组成，第一段是印刷厂的代号；第二段为彩票的自身编号；第三段前两位数代表年份，后两位数代表这一年的彩票编号。此系列券中有红楼梦、西游记、敦煌飞天等彩票珍品，为集彩者所宠爱。2. 纪念券系列：1988年，中券委

发行了首套龙年龙图彩票和首套龙年纪念彩票，共发行了J1、J3、J4三组奖券，其中J2未发行。这三组都采用了龙的图案，故有的也称"龙券系列"。龙票设计精美、古色古香，属中国福利彩票的"龙头"彩票，极具欣赏收藏价值。

3. 特种券系列：1989年，中募委发行了5组特种奖券，图案全是水浒人物，从04-T01-8902的呼保义宋江至04-T31-8906的活阎罗阮小七（其中04-T30-8906未发行）共30个人物。上述"J"、"T"券，类似邮票的老"纪"、"特"票，目前存世量小，市场价很高。

4. 传统型券系列：传统型是流传很久的一种彩票，它的特点是号码事先印在彩票上，中奖名额、等级和金额也事先规定好并公布于众。这一系列彩票中间一段数字都是以"C"为代号，"C"为"传"的拼音字母字头，故也称"C券系列"。

4. 袋装券系列：彩票发行部门曾在发行中期发行过一种袋装的彩票，将即开型刮开式彩票密封在纸袋内，购买彩票后剪开纸袋取出彩票当场刮开对奖。这种彩票中间一段数以"DN"为代号，"D"为"袋"的拼音字母字头，"N"为"内"的拼音字母字头。"DN"含义为袋内彩票，故也称"DN券系列"。

5. 即开型撕开式券系列：这种彩票由外券和内券两种彩票折叠包上缝合后组合发行。购买彩票后将外券当场撕开对奖，外券上有中奖符号和号码，内券上也有中奖符号或号码，一次购买有两次对奖机会，深得购买者的欢迎。此彩票的编号中间的数字，外券以"W"为"外"的拼音字头。内券以"N"为代号，"N"为"内"的拼音字头。"W"券和"N"券各成一个体系，分为"W券系列"和"N券系列"。集彩者组集时，可以分开组集，也可以联合组集。

6. 即开型揭开式券系列：这种类型的彩票在福利彩票中占了大部分，是福利彩票系列券中第一大系列券。发行时间跨度长，从1991-1997年共发行了400多枚（套）彩票。这种彩票编号中间一段数字都以"J"为代号，"J"为"揭"的拼音字母字头，故也称"J券系列"。著名的50位中国历史文化名人全在这一系列中。

7. 即开型刮开式券系列：该系列券全部以刮膜式对奖，彩票印制精美，纸质好，容易收藏。彩票中间一段编号都以"G"为代号，"G"为"刮"的拼音字母字头，故也称"G券系列"。在这一系列券中有"中华佳丽"和"八仙"等彩票珍品。

8. 无编号券系列：所谓无编号是指彩票没有统一代号，只有彩票名称和表示彩票枚数的号码。彩票发行部门在特定阶段曾发行了一部分无编号彩票。这部分彩票色彩鲜艳，如中国金鱼A、B组，观赏鸟、彩蝶等都深受集彩者的青睐。

9. 新编号券系列：从1998年开始，福利彩票实行新的编号。新编号由4段数字组成。以"上海风采"福彩为例：每一期编号"C0211-03-03-03（30-1）"，"C"为传统型，"02"为印制彩票的月份，"11"为彩票印制的延续年份，1998年是彩票发行的第11周年，故此年印制的彩票都标为"11"，"30-1"表示这套彩票有30枚，这是第一枚。此外，中募委在1990-1991年，曾发行过以"SHX"为代号的3组彩票：喜妹、小狗、椰林。"SHX"为"生肖"的拼音字母字头。这些彩票均以生肖为对奖符号。

体育彩票的编号自1994年3月开始至1999年年底五年间，国家体委体育彩票管理中心共发行了118套共556枚中国体育彩票，其代码比较复杂。当时体育彩票印刷彩票编号，是为了设计、发行、生产之便，因此使得有些集彩者，特别是刚涉足集彩的人们，有点丈二和尚摸不着头脑。体育彩票代码的发展变化可分为以下三个不同的阶段：

1. 1994年度和1995年度，体彩编号由国家规定。
2. 1996年度和1997年度，体彩代码标注又启用了新规定，该规定既有利于设计发行部门使用，又有利于集彩爱好者的收藏，通过代码可获得该套体彩的大量信息。
3. 1998年体彩代码在前两年基础上，作了些微调，更加实用了。因此由于年度不同而形成了不同的编号方式，下面较为详细地谈谈体彩代码的含义：

- (1) 代码一般采用7位数，在彩票的右下方或左下方都标注，用小括号括在中间，也有不括的；
- (2) 7位数从左到右，依次表示：第1、2位--年度 第3、4、5位--行政区域代码 第6、7位--彩票的套数的序号
- (3) 如果彩票不是一枚而是多枚的情况，则在7位数代码的前边或上边，用P("数字"-"数字")表示。通过体育彩票代码的标注，可发现体育彩票的大量信息：

- (4) 四位数字--从左到右前两位表示年度，后两位表示发行彩票的套数。
- (2) 彩票类型--"C"表示传统型，"J"表示即开型，"JG"表示即开型刮开式，"JS"表示即开型撕开式。
- (3) 开奖组--单位为万元，分为20、30、40、50万元不等。
- (5) 体彩面额--分别用E、A、W表示2元、3元、5元。
- (6) 体彩格式--L表示联式，S表示散式。
- (7) 彩票玩法--用H、B、P分别表示中奖图号、比分、牌的点数。
- (8) 括号内容--"-"前面的数表

示该套体彩的总枚数，“-”后面的数表示此枚彩票是该套体彩的第几枚。（1）福利奖券的编号根据福利彩票发行的不同阶段、不同类型，实行不同的编号方式，虽然比较复杂，但仔细归类，仍有规律可循，目前已形成了多种系列券。1988-1991年，中国社会福利彩票有奖募捐委员会共发行了120个编号的福利奖券，编号从01-01-8801的蓝精灵至04-120-9116的弥勒佛，不分彩票类型，实行综合编号，有人称此为“中募券”系列。这类彩票的编号由3段数字组成，第一段是印刷厂的代号，02代表北京印刷二厂，04代表石家庄胶印厂，05代表广州东方红印刷公司，06代表北京光彩印刷中心；第二段为彩票的自身编号；第三段前两位数代表年份，后两位数代表这一年的彩票编号。在这一系列券中有全套红楼梦、全套西游记、全套敦煌飞天等彩票珍品，为集彩者所宠爱。（2）纪念券系列1988年，中募委发行了首套龙年龙图彩票和首套龙年纪念彩票，共发行了J1、J3、J4三组奖券其中J2未发行。这三组都采用了龙的图案，故有的也称“龙券系列”。“J”为“纪”的拼音字母字头。如“J1-10-1”，“J1”为首期纪念，“10”为这组有10种图案，“1”为这组的第1枚。龙票设计精美、古色古香，属中国福利彩票的“ ”彩票、极具欣赏收藏价值。（3）特种券系列1989年，中募委发行了5组特种奖券，图案全部是水浒人物，从04-T01-8902的及时雨宋江至04-T31-8906的活阎罗阮小七（其中04-T30-8906未发行）共30个人物。“T”为“特”的拼音字母头。“04”为印刷厂代号，“T01-T31”为彩票自身编号，“89”代表年份，“02-06”代表彩票组号。上述“J”、“T”券，有点类似邮票的老“纪”、“特”票，目前存世量小，市场价很高。（4）传统型券系列传统型是流传很久的一种彩票，它的特点是号码事先印在彩票上，名额、等级和金额也事先规定好并公布于众。这一系列彩票中间一段数字都是以“C”为代号，“C”为“传”的拼音字母字头，故也称“C券系列”。（5）袋装券系列彩票发行部门曾在发行中期发行过一种袋装的彩票，将即开型刮开式彩票密封在纸袋内，购买彩票后剪开纸袋取出彩票当场刮开对奖，极具趣味性。这种彩票中间一段数都以“DN”为代号，“D”为“袋”的拼音字母字头，“N”为“内”的拼音字母字头。“DN”含义为袋内彩票，故也称“DN券系列”。（6）即开型撕开式券系列这种彩票由外券和内券两种彩票折叠缝合后组合发行。上海人俗称“包饺子”。购买彩票后将外券当场撕开对奖，外券上有中奖符号和号码，内券上也有中奖符号或号码，一次购买有两次对奖机会，深得购买者的欢迎。这种彩票的编号中间一段数字，外券以“W”为“外”的拼音字母字头。内券以“N”为代号，“N”为“内”的拼音字母字头。“W”券和“N”券各成一个体系，分为“W”券系列和“N”券系列。集彩者组集更能显示出彩票的原貌。（7）即开型揭开式券系列这种类型的彩票在福利彩票中占了大部分，是福利彩票系列券中第一大系列券。发行时间长，从1991-1997年共发行了400多枚（套）彩票。这种彩票编号中间一段数字都以“J”为代号，“J”为“揭”的拼音字母字头，故也称“J”券系列。著名的50位中国历史文化名人全在这一系列中。（8）即开型刮开式券系列该系列全部以刮膜式对奖，彩票印制精美、纸质好，容易收藏。彩票中间一段编号都以“G”为代号，“G”为“刮”的拼音字母字头，故也称“G”券系列。在这一系列券中有“中华佳丽”和“八仙”等彩票珍品。（9）无编号券系列所谓无编号是指彩票没有统一代号，只有彩票名称和表示彩票枚数的号码。如：中国古陶瓷（10-3），括号内的“10-3”表示这一套彩票有10枚，这是3枚。彩票发行部门在特定阶段曾发行了一部分无编号彩票。这部分彩票色彩鲜艳，如中国金鱼A、B组，观赏鸟、彩蝶等都深受集彩者的青睐。（10）新编号券系列从1998年开始，福利彩票实行新的编号。新编号由4段数字组成，每段数字都有新的含义，较之以前发行的彩票大不相同。以“上海风采”福利彩票为例：每一期编号“C0211-03-03（03-1）”，“C”为传统型，“02”为印制彩票的月份，“11”为印刷的彩票都标为“11”，“30-1”表示这套彩票有30枚，这是第一枚。在上海地区销售的“水果之王”、“扑克牌比大小”、“98抗洪传统票”等都是这种编号方式。此外，中募委在1990-1991年，曾发行过以“SHX”为代号的3组彩票：喜妹、小狗、椰林。“SHX”为“生肖”的拼音字母字头。这些彩票均以生肖为对奖符号。在地方发行的彩票中，以广东发行的彩票为最多，集彩者也将广东发行的福利

彩票称为“广福券系列”。,大理学院2007年招生简章一、学校概况大理学院是经国家教育部批准,有近30年本科办学历史的一所以医学和教育学见长,文、理、医、工、农、教育、管理和法学等学科协调发展的省属综合性本科院校,具有硕士学位授予权。学校坐落在拥有国家历史文化名城、国家级重点名胜风景区和自然保护区、全国优秀旅游城市和全国最佳魅力城市四顶桂冠的名城大理市。学校占地面积2500亩,建筑面积41万平方米,分为下关校区和古城校区(校本部)。地处国家级名胜风景区和自然保护区核心区的大理学院,不仅拥有环境优美、山水相映的花园式校园,而且有设施完备的现代化教学科研条件以及完善的生活服务设施,是读书、治学和生活的理想之地。学校现有教职工1600多人,其中各类专业技术人员1300多人。专业技术人员中,教授、副教授近300人,具有博士和硕士学位的教师占专任教师的30%以上。专业技术人员中,现有国家级突出贡献专家1名、享受国务院特殊津贴专家4名、享受云南省政府特殊津贴专家7名、云南省有突出贡献专家8名、云南省中青年学术和技术带头人5名、云南省教学科研带头人2名。学校设有临床医学院、药学院、公共卫生学院、护理学院、基础医学院、生命科学与化学学院、文学院(对外汉语教育学院)、马克思主义学院、政法与经管学院、外国语学院、数学与计算机科学学院、物理与电子信息学院、体育科学学院、艺术学院、教育科学学院(师范学院)、继续教育学院等16个下属学院;有图书馆和现代教育技术中心等2个教辅机构;有药物研究所、民族文化研究所、媒介与病原生物学研究所等5个科研机构;拥有3所附属医院和100多个实践教学基地,为学生的实习实践教学提供了良好的条件。学校目前有36个本科专业、21个专科专业。5个省级重点学科,1个省级重点建设专业,1个省级哲学社会科学研究基地,1个省级示范性实验室,2门省级“精品课程”。有马克思主义基本原理、思想政治教育、内科学、外科学、儿科学、药物化学、病原生物学、流行病与卫生统计学8个硕士学位授权点。现有多名全日制在校生和来自15个国家近500名各类留学生。近五年来,学校承担各类科研课题143项,其中国家自然科学基金项目8项,国家社会科学基金项目1项,教育部社科基金项目1项。学校获省部级以上科技成果奖和优秀教学成果21项,其中省级科技进步奖3项,获国家发明专利12项,出版专著32部,参编教材81部,发表论文1500多篇。大理学院将继续坚定“围绕目标打基础,突出特色创品牌,深化改革求发展”的基本方略,坚持“以育人为中心,突出教学科研两个重点,加强教学、人才和条件三项建设,展示医药学、教师教育、民族文化研究、辐射南亚和东南亚等四大特色”的发展思路,以“立足大理,服务云南,面向全国、辐射南亚和东南亚”为定位,以“培养思想品德优良,基础理论扎实,具有创新精神和实践能力的高素质应用型人才”为己任,努力把学校建设成为省内先进、在国内和南亚、东南亚有一定知名度的区域性综合大学。学校2007年招收日制生3540人,其中本科生3300人,34个本科专业将面向云南、四川、贵州、重庆、广西、湖南、湖北、山西、陕西、广东、江西、江苏、河南、河北、山东、浙江、安徽、福建、海南、甘肃、内蒙古、黑龙江、新疆、辽宁、吉林、青海、天津、宁夏等28个省、市、自治区招生。

二、大理学院下属各学院简介,临床医学院简介临床医学院是集教学、医疗、科研为一体的、学校规模较大的校属学院。已有20多年的本科办学历史。现有儿科、内科、外科三个硕士学位学科点。拥有教职工(含附属医院)563名,高级专业技术职称人员91人;其中教授20人,副教授71人,具有博士、硕士学位人员32人。临床医学本科专业是学校的重点建设专业,现有各类科研课题88项,其中国家自然科学基金项目1项,教改立项课题11项;科研经费近40余万元;取得了38项教学、科研成果,其中获得省级教学、科研成果奖5项。临床医学专业(本科五年):培养为各级各类临床医疗、医学教育及医学科研机构服务的掌握临床医学专业基础理论、基本知识和基本技能,能够从事疾病诊治、医学教育和临床科研工作,具有较强的临床分析和解决问题能力的高级医学人才。主要课程:医学基础课、诊断学、内科学、外科学、妇产科学、儿科学。学位授予:本科授医学学士。就业方向:各级各类医疗机构。医学影像学专业(本科四年):培养从事医学影像诊断和医学成像技

术、放射治疗等工作的高级医学影像人才。主要课程：医学基础课、诊断学基础、医学影像学、物理学、医学影像技术学、放射诊断学、超声诊断学、核医学与放射治疗学、医用物理学、计算机应用。学位授予：理学学士。就业方向：各级各类医疗机构。

**药学院简介**药学院，有教职工47人，专任教师中博士、硕士学位的占51.5%。教学科研设备560多万元，实习基地25个，教学和科研工作取得较大成绩，先后获省级科技进步奖4项、省级教学成果奖2项，获发明专利3项。目前承担国家和云南省科研项目二十多项。药学专业是云南省十二个重点建设本科专业之一。药理学和药物化学二个学科为省级重点学科，也是我校的第一批硕士点。

**“云南省执业药师培训中心大理培训部”**就设在药学院。

**药学专业（本科四年）：**培养从事药物研究与开发、生产和使用等领域工作的富有创新精神的高级药学专门人才。主要课程：药学、无机化学、有机化学、分析化学、物理化学、生理学、生物化学、药物化学、天然药物化学、药剂学、药物分析、药理学、临床医学概论。学位授予：理学学士。就业方向：药物研究机构、药物生产、经营企业、药品检验机构、大中型医院、医药教育等部门、药政管理部门。

**药物制剂专业（本科四年）：**药物制剂专业是培养从事药物制剂研究与开发、生产和使用等领域工作的富有创新精神的高级药学专门人才。主要课程：药学、无机化学、有机化学、分析化学、物理化学、生物化学、药剂学、制剂工程、生物药剂学与药物动力学、化工原理、药物化学、药理学、药物分析。学位授予：理学学士。就业方向：药物研究机构、药物生产、经营企业、药品检验机构、大中型医院、医药教育等部门、药政管理部门。

**公共卫生学院简介**公共卫生学院由我校与云南省地方病防治所“院所合作办学”组建而成，有预防医学和卫生检验两个本科专业、卫生检验专科专业和流行病与卫生统计学硕士点。主持完成了厅级以上科研项目85项，获得厅级以上科技成果奖67项，目前在研项目12项，其中国家自然科学基金资助项目3项，云南省科技计划重点攻关项目1项。

**预防医学专业（本科五年）：**培养从事卫生防疫、预防保健、卫生监督工作和预防医学教学、科研工作的高级卫生人才。主要课程：基础医学、卫生统计学、流行病学、职业卫生和职业医学、环境卫生学、营养与食品卫生学和少儿卫生学等课程。学位授予：医学学士。就业方向：能在疾病预防控制、卫生监督、环境保护、医疗卫生事业、医学院校从事卫生防疫、保健、健康教育、卫生监督、教学和科研等工作。

**卫生检验专业（本科五年）：**培养具有卫生检验科学技术理论知识和实际工作能力的高级专门人才。主要课程：基础医学、预防医学、卫生检验技术、微生物学检验、免疫学检验、生物材料检验、食品卫生检验、水质卫生检验、空气卫生检验、食品卫生检验、卫生微生物学检验。学位授予：医学学士。就业方向：能在疾病预防控制、海关检验、检疫、环境监测、食品卫生监测及劳动卫生监测等机构从事卫生检验工作的高级专门人才。

**护理学院简介**护理学院成立于1997年，在云南省最早开设护理学专业本科教育。护理学院现有教职工69人，其中高职6人，副高职23人，博士3人（含在读1人）、硕士15人。在校学生八百余人。有综合实验室13间，面积600多平米，设备完善，总价值150多万。实习基地包括上海、昆明等19个三甲医院。学院共有省厅级和院级科研18项。与复旦大学、中国协和医科大学、泰国东方大学及香港理工大学等建立了长期友好合作关系，聘请国内外护理专家为学院的客座教授，定期到学院讲学。护理学专业招生就业形势良好。

**护理学专业（本科四年）：**培养掌握现代护理学基础理论、基础知识及基本技能，从事临床护理工作和初步具备教学、科研、护理管理的能力的高级护理人才。主要课程：护理心理学、健康评估、护理学基础、内科护理学、外科护理学、妇产科护理学、儿科护理学、急救护理学等。学位授予：医学学士。就业方向：从事临床护理、护理教学、社区护理、科研及管理工作。

**基础医学院简介**基础医学院有7个教研室和5个二级管理实验室；设备总值390余万元。“病原生物学综合实验室”是云南省“十五”示范实验室，病原生物学学科是云南省“十五”重点建设学科。病原生物学自2004年招收硕士研究生。省厅级以上科研课题21项，其中国家自然科学基金项目6项。近五年共发表学术论文850篇，著作和主编参编教材18部。

**医学检验专业（本科五年）：**培养从事医

学检验工作的高级人才，掌握医学基本理论与技能、临床医学检验、实验操作技能，具有较强的科学思维和分析解决问题的能力，具有开展医学检验科学研究的初步能力的高级人才。主要课程：分析化学、生物化学、医学统计学、仪器分析、医学寄生虫学与检验、医学基础概论、临床生化检验、临床免疫及检验、临床微生物及检验、临床检验学、血液学及血液检验。学位授予：医学学士。就业方向：各级各类医疗机构。

生命科学学院简介生命科学学院生物科学为校级重点建设专业，生态学为校级重点学科，物理化学、植物学校级重点建设课程，遗传学为院级精品课程。生命科学学院现有学生 726 人，教师 44 人，其中高职称教师 21 人，其中教授 7 人，博士 4 人，在读博士 5 人，硕士 16 人，7 人为院级学术带头人培养对象，8 人为院级中青年骨干教师培养对象。曾获得国家教委曾宪梓教育基金会教师奖 1 项，获云南省普通高校教学成果奖 2 项，获省优秀多媒体课件 1 项；获省科学技术一等奖 1 项；参加国家级科研课题 4 项，国家 863 计划 1 项，教育部项目 1 项，自然科学基金资助项目 1 项，省级科研课题 3 项，横向课题 5 项；主（参）编教材和教学辅导书 10 余部，发表论文 80 多篇，被 SCI 收录 8 篇，核心期刊 40 多篇。并于 2005 年获院级科研先进集体称号。

生物科学专业（本科四年）：培养掌握较系统的生物科学的基本知识、基本理论和基本技能，具有创新意识和创新能力，适应能力强，能在生物科学及相关领域从事教学、管理、生态环境保护、科学研究、产品开发等工作的高素质专门人才。主要课程：动物学、植物学、遗传学、生物化学、微生物学、人体解剖学、细胞生物学、动物生理学、分子生物学。学位授予：理学学士。就业方向：在生物科学及相关领域从事教学、管理、生态环境保护、科学研究、产品开发等工作。

生物技术专业（本科四年）：培养具备较系统的生物科学和生物技术的基本知识、基本理论和基本技能，具有创新意识和创新能力，能在生物化工、生物制药、食品开发及生物产品深加工等行业从事科学研究、产品开发、生产管理的高素质、应用型专门人才。主要课程：动物学、植物学、遗传学、生物化学、微生物学、植物生理学、细胞生物学、动物生理学、分子生物学、细胞工程、发酵工程、基因工程和酶工程等。学位授予：理学学士。就业方向：在生物化工、生物制药、食品开发及生物产品深加工等行业从事科学研究、产品开发、生产管理等工作。

化学专业（本科四年）：培养掌握现代化学的基本理论、基本知识和基本技能，有良好的文化和科学素养，有创新精神和较强的实践能力，能在化学及其相关领域从事产品开发、分析测试、科学研究、教学和管理等工作的高素质、应用型专业技术人员。主要课程：无机化学、有机化学、分析化学、仪器分析、物理化学、结构化学、化学工程学基础、化学教育测量与评价、天然产物化学、分离科学与技术等。学位授予：理学学士。就业方向：在化学及其相关领域从事产品开发、分析测试、科学研究、教学和管理等工作。

环境科学专业（本科四年）：培养掌握系统的环境科学的基本理论、基本知识和基本技能，有良好的文化和科学素养，有创新精神和较强的实践能力的高素质、应用型专业技术人员。主要课程：无机化学、有机化学、分析化学、仪器分析、环境科学导论、环境影响与评价、环境管理、环境法规、环境化学、环境信息系统、污染控制化学、环境生物学、环境工程学、环境监测等。学位授予：理学学士。就业方向：在各级环保单位、企事业单位、科研机构以及行政、教育等部门工作。

园艺专业（本科四年）：培养德、智、体全面发展，具备生物学和园艺学的基本理论、知识、技能的高素质、应用型专业技术人员。主要学习园艺学、栽培学、育种学、病理学、产品贮藏运销学等课程。学位授予：农学学士学位。就业方向：毕业生可在农业、商贸、园林管理等领域和部门胜任相关工作。

数学与计算机学院简介数学与计算机学院目前有五个本、专科专业，学生分别来自全国 26 个省、市、自治区，还有部分留学生在学院学习。学院拥有各种专业实验室十多间，为专业教学提供了强大的物资基础和实验条件。学院 59 名教职工中，有博士 1 名、硕士 10 名、教授 6 名、副教授 10 名，高中级教师占专业技术人员的 67 %。学院教师主持过国家和省自然科学基金以及院内外的多项科研及教改项目，并承担多项横向科研课题，组织开发了各种管理和应用软件十多套，在核心期刊和国内外各种学术期刊上公开发表学术论文近两百篇，其中多篇被美国《

Mathematical Reviews》和《中国数学文摘》摘评。计算机科学与技术专业（本科四年）：培养德、智、体、美全面发展，具有良好数学基础和计算机专业素质，掌握计算机科学的基本理论及方法，能够运用所学的知识和技能解决计算机及相关领域的实际问题高级人才。主要课程：高等数学、离散数学、模拟与数字逻辑电路、计算机组成原理、操作系统、高级语言程序设计、计算机网络、数据库技术、数据结构、软件工程。学位授予：理学学士。就业方向：科技、教育、经济、金融、通讯、企业等部门工作。数学与应用数学专业（本科四年）：培养面向 21 世纪适应社会主义现代化实际需要的德智体全面发展，基础扎实，知识面宽，能力强，素质高，富有创新精神的从事思想教育及思想研究的人才。主要课程：数学分析、高等代数、解析几何、概率论与统计、计算方法、程序设计语言、数学建模等。学位授予：理学学士。就业方向：教育、科研、生产经营及管理部门。信息与计算科学专业（本科四年）：培养具有良好的数学素养，掌握信息科学的基本理论和方法，受到科学研究的初步训练，能运用所学知识和熟练的计算机技能解决实际问题高级专门人才。主干课程：数学分析、空间解析几何、常微分方程、概率统计、计算概论、汇编语言、算法设计与分析、软件工程、VISUAL FOXPRO 程序设计、数据结构、运筹与优化、数学模型、计算机原理、C 语言、数值计算方法。学位授予：理学学士。就业方向：科技、教育和经济等相关部门从事研究、教学和应用开发与管理工。

物理与电子信息学院简介物理与电子信息学院具有 20 多年办学历史。在校学生 500 多人。学院现有教职工 43 人，专任教师 35 人，高级职称教师占专任教师比率 46%，硕士以上教师占专任教师总人数的 34%。物理与电子信息学院拥有 380 多万元的实验教学仪器设备，实验室建筑面积近 8000 平方米，物理学实验室通过了云南省教委的实验室合格评估。承担着多项省自然科学基金研究项目和省教育厅科研项目，公开发表论文 150 余篇，出版专著和编写教材多部，学院与多所名校有较广泛的合作关系，为学生的成才提供了必要的保证。物理学专业（本科四年）：培养面向 21 世纪适应社会主义现代化建设实际需要的，德、智、体、美全面发展，具有坚实的物理专业基础理论、基本实验技能和有较强的综合分析和解决问题能力、较强的计算机应用能力的专门人才。主要课程：高等数学、普通物理基础课程及实验、理论物理课程、近代物理实验、电工学及实验、电子技术及实验、家电维修以及计算机类课程等。学位授予：理学学士。就业方向：从事中学物理教学和物理学相关领域的科研管理工作。电子信息科学与技术专业（本科四年）：培养面向 21 世纪适应社会主义现代化建设实际需要的，德、智、体、美全面发展，具有坚实的数理基础，系统掌握电子学与信息系统的基本理论与方法，熟悉计算机应用技术，获得科学研究初步训练的复合型专门人才。主要课程：电路分析、电子线路、数字电路，电磁场理论、计算机网络与通讯、微机原理及应用、高级语言及程序设计、自动控制原理、信号与理论、通讯原理、传感器技术等。学位授予：理学学士。就业方向：适宜从事各类院校、科研单位、生产企业、公司、行政部门。

外国语学院简介外国语学院有 20 多年的办学历史，办学基础扎实，师资力量充实，教师职称及年龄结构合理。全院现有教职工 57 人，其中副高职 13 人，具有硕士学位的 11 人，在读硕士的教师 11 人。每年均有教师到美国、澳大利亚等国家访学、进修、或读学位。我院教师主编或参编出版了多部英语教材；完成在国内核心期刊及正式刊物上发表 70 多篇论文；完成省部级科研项目 3 项、在研 6 项。外国语学院还长期聘请英、美等外籍专家和教师参与教学。2006 届英语本科专业毕业生到目前的就业率为 100%。英语专业（本科四年）：培养既有扎实的英语基础，又有较广泛的文化知识结构的英语复合型人才。主要课程：阅读、听说、写作、翻译、英语报刊选读、英语国家历史与概况、英美文学、第二外语。学位授予：文学学士。就业方向：从事英语教育、翻译、研究和其它涉外工作。

政法与经管学院简介政法与经管学院，现有在校学生 991 人。有专任教师 40 人，其中教授、副教授 6 人，博士研究生 2 人，硕士研究生 26 人，校级学术带头人 2 人，聘任了一批国内著名学者为兼职教授。教师队伍有丰富的教学经验，较强的科研能力。近年来，院（部）教师参与国家社科基金项目 4 项，主持省社科规划项目 1 项，主持地、厅、校科研项目 50 多项，主（参）编教

材、著作 30 余部，在各级各类刊物上发表论文 400 多篇，有多项教学科研成果获得各级表彰和奖励。多篇论文被《新华文摘》和《人大复印资料》转载。

**公共事业管理专业（本科四年）：**培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广，能到政府机构和非政府机构从事管理工作的高级应用型人才。主要课程：管理学原理、公共事业管理、公共政策、管理文秘、行政管理学、行政法学。学位授予：管理学学士。就业方向：政府机构和文教、体育、卫生、环保、社保等公共事业机构。

**旅游管理专业（本科四年）：**培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广的高级应用型人才。主要课程：管理学原理、旅游学概论、西方经济学、旅游经济学、旅游心理学、旅游企业人力资源开发管理、市场营销学、现代饭店管理概论、旅行社经营与管理、旅游地理学、旅游规划与开发。学位授予：管理学学士。就业方向：政府部门、旅游管理部门、大中型旅行社、高星级酒店、景区管理、商业集团等。

**法学专业（本科四年）：**培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广，掌握法学基本知识和技能，能够适应现代法律职业要求的高级应用型人才。主干课程：法理学、宪法学、民法学、刑法学、行政法和行政诉讼法学、经济法学、律师实务等。学位授予：法学学士学位。就业方向：司法机关、律师事务所、企事业单位等。

**公共关系学专业（本科四年）：**培养以组织信息传播、关系协调、形象管理为主要职能，素质全面、能力突出、适应性强、富有创新精神的各类传播与公共关系高级专门人才。主要课程：公共关系学、传播学概论、社会学、信息舆论学、现代汉语、演讲与口才、人际沟通学、广告学、社会调查原理与方法、市场营销学、大众传播与大众文化。学位授予：文学学士。就业方向：企事业单位和党政机关；公司、高星级酒店；电视台、电台。

马克思主义学院简介马克思主义学院下设 5 个思想政治理论课教研室；3 个科研管理机构。现有教职工 32 人，其中，专任教师 29 人，教授 3 人，副教授 10 人，博士研究生 2 人（含在读），硕士研究生 18 人（含在读），校级中青年学术带头人培养对象 1 人，还聘请了一批国内著名学者为兼职教授。在校 529 学生。有马克思主义基本原理和思想政治教育两个硕士点。马克思主义理论与思想政治教育为校级重点学科，思想政治教育专业为校级重点建设专业。

学院教师主（参）编教材、著作 30 余部，主持了全国社科基金项目 1 项，省社科规划项目 2 项，省教育厅科研项目 8 项，大理州哲学社会科学课题 5 项，校级科研项目 30 多项，参与国家重大社科基金项目 2 项，在各级各类刊物上发表论文 300 多篇，曾获得国家和省、州级 50 多项奖励。多篇论文被《新华文摘》和《人大复印资料》转载。

**思想政治教育专业（本科四年）：**培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广，具有创新精神，掌握马克思主义基本立场、观点和方法，掌握现代教育理论与技术，具有管理、法律、文秘等相关素质的高级应用型人才。主干课程：马克思主义哲学原理、市场经济学概论、科学社会主义理论与实践、思想政治课教学艺术、美学与美育、社会学、伦理学、思想政治教育学原理、法学概论。学位授予：法学学士。就业去向：中学、党政机关、企事业单位。

教育科学学院（师范学院）简介教育科学学院有教职工 26 人，其中教授 1 人、副教授 8 人、讲师 12 人，有教育学博士 1 人、教育学硕士 6 人、理学硕士（心理学）1 人、教育硕士 2 人。教师队伍中，有云南省高等学校教学、科研带头人（教育学）、云南省中青年学术技术带头人后备人才。有在校全日制学生 979 人。近年来，学院教师主（参）编教材、著作 10 余部；主持 1 项国家社会科学基金项目，主持了包括省科技厅和省教育厅项目在内的各种科研课题 15 项；在各级各类刊物上发表论文 200 多篇；教师曾获得曾宪梓教育基金奖、省政府优秀社科成果奖等多项奖励。

**学前教育专业（本科四年）：**培养德、智、体、美全面发展的，具有扎实的学前教育基础知识、基本理论和技能，在学前教育领域具有较高应用和实践技能的专门人才。主要课程：学前心理学、学前教育学、幼儿游戏论、幼儿音乐舞蹈编创、键盘、儿童发展与评价、幼儿家庭教育、幼儿美术技能、中外学前教育比较、学前儿童语言教育、学前儿童美术教育、学前儿童科学教育。学位授予：教育学学士。就业去向：托幼机构，教育行政管理人员，及大众传媒、卫生保健等相关机构。

**应用心理学专业（本科四年）：**培养德、智、体、美全面发展的，具有扎实的心理学基础知识、基本理论和技能，在心

理学多种领域中具有应用和实践技能的专门人才。主要课程：普通心理学、人格心理学、认知心理学、发展心理学、实验心理学、心理统计与测量学、变态心理学、咨询心理学、心理治疗、spss统计软件的操作与运用、人体解剖学、西方哲学。学位授予：理学学士。就业去向：学校、科研机构、司法部门和医院等。

文学院（对外汉语教育学院）简介文学院（对外汉语教育学院）现有校级重点建设学科2个；校级重点建设专业1个。有专任教师44人，其中教授5人，副教授14人，校级学术带头人3人，硕士研究生8人。已出版教师个人学术专著9部，主编（参编）教材30余种；有论文、作品500多篇在全国各地的报刊杂志上公开发表，30多篇论文被转载。承担省社科规划项目3项，省、厅级项目4项，学校项目30余项。享受省政府特殊津贴1人，曾宪梓基金优秀教师奖（三等）1人，省部级以上科研成果奖6项。重点课程4门。有全日制生932人，近几年，文学院（对外汉语教育学院）学生有100多人获省级大学生优秀论文（作品）奖，毕业生就业情况良好。

汉语言文学专业（本科四年）：培养目标为教师、公务员、秘书、新闻从业人员等高级应用型人才。主干学科：文学。主要课程：现代汉语、写作、中国文学史、古代汉语、文学理论、语言学概论、美学原理、教育科研方法、传播学概论、比较文学、语文课堂教学与评价、演讲与口才、秘书学概论。学位授予：文学学士。就业方向：党政机关、学校、新闻单位、各类经济组织。

新闻学专业（本科四年）：培养适应中小新闻机构与大众传媒业需要，能够胜任新闻业、大众传媒业、党政机关、企事业单位新闻、宣传、文秘等工作的中高级应用型人才。主要课程：新闻学原理、传播学概论、新闻采访与写作、新闻法规与新闻职业道德、新闻摄影、广播电视节目采访与制作、社会调查原理与方法、沟通学、广告理实论与务、公共关系学、社会学。学位授予：文学学士。就业方向：新闻机构、大众传媒业、社会宣传、文秘工作人员、广告策划与文案制作人员。

对外汉语专业（本科四年）：培养具有较扎实的汉语和英语基础，对中外文学、中外文化有较全面了解，有进一步培养潜能的高层次对外汉语教学专门人才。主干课程：现代汉语、古代汉语、中国现当代文学、中国古代文学、外国文学、语言学概论、英语综合技能、英语阅读技能、英语听说技能、英语写作技能、英汉翻译、中国文化通论、外国文化通论、跨文化传播等。学位授予：文学学士。就业方向：主要就业方向为国内外各类学校从事对外汉语教学，涉外部门、从事管理和语言文化交流等相关工作。

艺术学院简介大理学院艺术学院是云南艺术教育的中坚力量。有在校生831人。平米艺术大楼是云南省规模最大、功能设施最完善的艺术教学楼，有钢琴、数码钢琴教室、动画图形工作站、MIDI音乐制作、三角钢琴、视频编辑、版画、陶艺、舞台专业音响、各种演出服装等近700多万元较先进的专业教学设备。教师创作的作品曾在国内外各类比赛、展览中频频获奖，学生的作品在“全国大学生展演活动”中分获美术专业组一、二等奖。音乐专业的学生参加第五届“金色彼岸之声”全国新人新作歌手选拔大赛民族组“金奖”、“通俗组”“银奖”。

我院特别重视注重国际交流与合作，曾多次组织国内外大型文艺演出。绘画专业（本科四年）：主要专业课程：基础素描、基础色彩、速写、书法、国画基础等；国画：中国花鸟、中国山水、工笔人物、写意人物、篆刻、小品创作等；油画：油画静物、油画风景、油画人物、油画人体等；版画：结构素描、意象素描、意象色彩、黑白木刻、水印木刻、油印木刻、丝网版画、铜版画、石板画、综合版画等；雕塑：泥塑、陶艺、装饰雕塑、材料工艺、环境雕塑泥塑圆雕、泥塑浮雕、综合材料、石雕、金属焊接。学位授予：文学学士。

艺术设计专业（本科四年）：主要专业方向课程：图形设计、字体设计、编排设计、商业摄影、广告设计、包装设计、VI设计、装帧设计、影视广告制作、动画概论、动画剧本创作、卡通漫画设计、二维动画设计、三维动画设计、音效合成，影视后期制作、DV摄像、多媒体系统设计、AutoCAD、3DMAX、环境艺术概论、设计制图、效果图表外建筑史、人体工程学、材料构造与工艺、室内设计、景观设计、家具设计、展示设计、城市规划、模型制作。学位授予：文学学士。

音乐学（本科四年）：培养具有扎实的音乐学基础理论、基础知识和专业基本技能，有综合研究能力、演唱能力、演奏能力的

高级专业音乐人才。主要课程：视唱练耳、声乐、钢琴、手风琴、中外音乐简史与欣赏、和声学、合唱指挥、歌曲作法、艺术概论、民族音乐概论、形体与舞蹈。学位授予：文学学士。就业方向：中学音乐教师、文化局（馆）、文艺团体演员及企事业单位文艺干部。

体育科学学院简介体育科学学院有标准400米跑道田径场4块（塑胶跑道有两块），室内体育馆两座、游泳馆、体操房、篮、排球场、综合力量健身房、学生体质监测研究室。有教职工35人，教授4人，副教授10人，国家一级裁判员5人，国家级健美操指导员3人。发表百余篇论文。学生参加全国比赛和云南省大学生体育竞赛中取得优异成绩，获得了国家教委授予的“贯彻《学校体育工作条例》优秀高等学校”称号。

体育教育专业（本科四年）：培养掌握体育教育的基本理论、基本知识、基本技术和基本技能，掌握学校体育工作规律，具有较强的实践能力，能从事体育科学研究、体育管理、社会体育指导的高级复合型人才。主要课程：教育学、心理学、中等学校体育教学论、人体解剖学、人体生理学、学校体育学、体育心理学、体育概论、体育保健学、体育统计学、体育史、球类、田径、体操、武术。学位授予：教育学学士。就业去向：主要从事中小学体育教育、运动训练、社会体育指导、学校体育管理等工作。

社会体育专业（本科四年）：主要培养能在社会体育领域从事组织管理、咨询指导、体育产业经营开发及教学科研等工作的复合型高级体育人才。主要课程：社会体育概论、社会体育管理学、大众健身娱乐体育项目的理论与方法、体育市场营销学、体育产业经济学等。学位授予：教育学学士。就业去向：从事社会体育指导、体育产业经营开发、中小学体育教育等工作。

继续教育学院继续教育学院（含电大大理分校）主要承担成人高等学历教育、非学历教育的教学任务及电大类办学。继续教育学院设有办公室、招生科、教学科、电大教学管理科、培训中心和学生科等六个科室，有教职工40人，专门从事成教管理和服务工作，教学依托于各个教学院系。各类在籍学员达多人，学员遍布全省各地。招生咨询电话：0872-（传真）。

喜报110期大底中出630组选高级代理疯狂中出十位三，当天包当天中代够彩票的彩民也中出630组选数倍中国福利彩票3D第2007-110期开奖结果，中奖号码：630,序号,省份,单选,组选3,组选6,销售总额,中奖金额,返奖比例,总计,0,0,0,0,29.49%1,辽宁,631,0,8521,0,0,0,0,27.79%2,吉林,241,0,4522,0,0,0,0,21.98%3,山东,1409,0,2351,0,0,0,0,40.72%4,湖北,708,0,2353,0,0,0,0,28.26%5,黑龙江,582,0,2855,0,0,0,0,28.81%6,河北,492,0,2400,0,0,0,0,27.09%7,江苏,240,0,2146,0,0,0,0,19.29%8,四川,770,0,1622,0,0,0,0,36.16%9,浙江,458,0,884,0,0,0,0,21.16%10,新疆,461,0,2531,0,0,0,0,34.31%11,湖南,647,0,1308,0,0,0,0,41.75%12,云南,419,0,778,0,0,0,0,21.92%13,内蒙古,316,0,2189,0,0,0,0,30.74%14,广东,496,0,751,0,0,0,0,32.25%15,陕西,914,0,762,0,0,0,0,55.22%16,河南,452,0,1429,0,0,0,0,37.34%17,山西,267,0,1469,0,0,0,0,28.09%18,北京,322,0,1368,0,0,0,0,33.18%19,甘肃,150,0,1053,0,0,0,0,21.23%20,安徽,287,0,704,0,0,0,0,30.19%21,贵州,96,0,602,0,0,0,0,18.20%22,福建,57,0,399,0,0,0,0,18.77%23,宁夏,52,0,196,0,0,0,0,15.11%24,天津,123,0,360,0,0,0,0,35.08%25,江西,50,0,159,0,0,0,0,17.32%26,广西,39,0,291,0,0,0,0,22.11%27,青海,50,0,152,0,0,0,0,21.57%28,上海,22,0,257,0,0,0,0,22.35%29,深圳,71,0,148,0,0,0,0,33.17%30,重庆,56,0,95,0,0,0,0,38.73%31,西藏,10,0,21,0,0,0,0,13.78%32,海南,6,0,54,0,0,0,0,53.26%

111期预测如下类型 销售额上不去，我看组三还是危险不好开出胆吗789大底0 039 147 148 258 369 470 472 473 475 476 478 582 583 584 586 587 589 690 695 697 698 0 170 172 173 178 179 280 284 286 287 392 394 395杀一吗1杀两吗组合 09 18 27 36 45 39 3669

阅读下面材料，根据要求写一篇不少于800字的文章：2010年9月12日，北京一家体育彩票专卖店的业主为某彩民垫资购买了一张1024元的复式足球彩票，第二天他得知这张彩票中了533万元大奖，在第一时间给购买者打电话，并把中奖彩票交给买主。他成为又一位彩票销售“最诚信的业主”。有人据此在互联网上设计了一项调查：“假如你垫资代买的中了500万元大奖的彩票在你手里，你怎么做？”调查引来16万人次的点击，结果显示，有29.9%的人选择“通过协商协议两家对半分”；有28.1%“把500万元留给自己”；有22.1%的人选择“把500万元给对方”；还有19.9%的人没做选择。

要求选好角度，确定立意，明确文体，自拟标题；不要脱离材料内容及含义的范围作文，不要套作，不得抄袭。【点评】2011年全国卷 高考作文题是道新材料作文题。“诚信”类话题作文，屡见不鲜，最远的一次考察是2001年全国卷的“诚信”类话题作文，最近一

次考察是2009年海南卷的“善良与诚信”。,针对话题本身,我们说这是一个见怪不怪的话题,但在见怪不怪中,考生如果审题不严,仅凭印象认为是“诚信”话题,将平时积累的范文套上去,结果出来可能是大失所望!本道作文题的亮点在于材料的后半截调查数据。通过一组数据,说明大部分人认为应该“分奖金”。这就将“金钱”与“诚信”放在了天平上,围绕二者展开,这是立意角度之一。同时,正是通过数据,大多数人想要分到奖金,而正好反正了店主获得“最诚信的业主”的含金量,将“人格”与“金钱”放在了天平上,这是立意角度之二。,

2011年新课标卷高考作文题:  
:据美国全球语言研究所公布全球二十一世纪十大新闻,其中有关中国作为经济和政治大国崛起的新闻名列首位,成为全球最大的新闻。该所跟踪了全球75万家纸媒体、电子媒体及互联网信息,发现其中报道中国崛起的信息有3亿多条。那么,中国的崛起主要有什么值得称道的和关注的特点呢?《中国青年报》和新浪网在中国网民中进行了调查,结果排在前六名的分别是:经济发展、国际影响、民生改善、科技水平、城市新进程和开放程度。请根据以上材料,谈自己的所思、所想。选择一个恰当的角度,题目自拟,文体不限(除诗歌外);不要脱离材料的含义,不要套作,不得抄袭。,

【点评】改革开放三十年,作为孕育着十三亿国人的泱泱大国,中国的发展有目共睹,高考新课标卷的这个作文题,表面上看似开口度极大,以大国崛起作为背景来让考生有所思有所想,实际上却很需要考生以细腻的思维来考量和审视。首先,题目没有规定角度,但材料中的几个关键性的句子已经告诉了我们写作的方向:中国崛起受关注,具体表现在经济发展、国际影响、民生改善、科技水平、城市新进程和开放程度上。这些具体的表现都是我们在现实生活中深有感触的,经济发展与物质的丰富、奥运世博等中国连续承办的几次世界盛会、普通人生活水平的提高、嫦娥探月和太空行走、城市化进程推进等等,我们可以选取其中的一点或几点来着力记录。其次,写作文并不等于记日记,有了写作的对象,找到了写作的角度,考生还需要有自己写作的主题思想,即我要表现什么,是某一方面的发展反映出的精神面貌,还是某些现象引起了你的深度思考,这就需要我们放大到具体的事例上来进行深度的剖析和理解。由此可见,在这个作文题目上要得高分,必定需要考生关心时事,关心身边事,以小角度切入看待大问题,绝对不能自吹自擂或是态度偏激,这是本题必须坚持的一个度。,

2011年湖北卷高考语文的作文题目:旧书,【点评】2011年湖北卷高考作文是命题作文“旧书”,本题看似命题作文,限制了具体写作对象,但没有规限立意方向,考生具有很大的发挥空间。这也是湖北卷近年来的命题思路,“切口小,意蕴深广”,如2010年作文题是“幻想与现实”。此种命题思路,一方面避免猜题、押题、宿构、套作,另一方面也让每一个考生有话可说,同时具有选拔功能。本题可以从虚实两个方面立意:“实”的方面,既可以写某天整理书柜发现自己求学某个阶段的某本书,以及围绕某本书展开回忆;也可以是家中某本“旧书”,以及背后的历史。“虚”的方面,将“旧书”虚化成古代历史文化,以及由此引伸出“传承与创新”等话题。,

2011年湖南卷高考作文题:根据材料自拟题目:某歌手第一句话由“大家好,我来了”变为“谢谢大家,你们来了”,以此为意自拟题目写一篇作文!,【点评】2011年湖南卷高考作文题是到材料作文题。材料就是两句话,前一句话强调歌手的重要性,后一句话强调的是观众的重要性,前后两句话有一个变化过程。这个变化过程正说明歌手对于观众的态度变化,也就彰显出“观众”与“偶像”二者之间的关系。本题的立意,从赞扬该歌手重视观众展开,同时列举一些不重视观众的明星举止,如“郭德纲徒弟打人”。本题还可以上升“观众与偶像”之间关系做讨论,写一篇议论文,既可以强调观众重要性,也可以批评明星“媚俗”讨巧卖乖。,

2011年安徽卷高考作文题:以“时间在流逝”为题,写一篇作文。题材不限,不少于800字。注意:1立意自定,题目自拟,除诗歌外,文体不限;2不得套作,不得抄袭;3不得透露个人信息;4书写规范,正确使用标点符号。,

【点评】2011年安徽卷高考作文题是道话题作文题。“时间在流逝”这类话题作文很抽象,写作过程中必须将之落到实处,可以从“惜时”角度展开,写一篇议论文。可以叙述某件人命关天的事,强调“时间”的重要性,写一篇记叙文。当然,考生在写作过程中还能“时间”这类话题转化成“生命

”类话题，毕竟“时间”与“生命”是一对孪生兄弟，“时间”与“生命”关联类素材很多，这就将写作立意上升到“生命价值”高度。2011年天津卷高考作文题：请从哈哈镜、望远镜、显微镜、三棱镜、反光镜中至少选两种，以此为话题，写一篇不少于800字的作文。题目自拟，体裁不限，诗歌除外。【点评】天津卷作文以镜子为话题写作，其象征意义非常明显，若从深处挖掘，每一种镜子都可以看做是一种人生的态度，每一种镜子都有着自己的象征意义，都可以赋予人生不同的色彩，主要看考生是否能读懂，读懂之后如何取舍。比如哈哈镜可以对应乐观积极与多变，望远镜可以对应人生长远的规划以及眼光，显微镜可以对应细致与精益求精、三棱镜可以折射人生不同的闪光点折射梦想、反光镜可以让你清自己也看到别人等等，只要寓意明确有理，都能有话可说。当然，镜子除了可以寓意人生之外，还能从中看到很多其他的东西，也需要考生们充分发挥想象，只要想象合理，发挥得当，其作文必定会有闪光点。此外，本文在写作时必定要注意文章的整体连贯性，注意前后照应，不能前后脱节。

2011年福建卷高考作文题：根据以下文字，写一篇不少于800字的记叙文或议论文：袁隆平说，我的工作让我常晒太阳、呼吸新鲜的空气，这使我有了好身体……我梦见我种的水稻长得像高粱那么高，穗子像扫把那么长，颗粒像花生米那么大，我和我的朋友，就坐在稻穗下乘凉。【点评】2011年福建卷的作文是道材料作文题。通过提炼材料的主要内容，我们发现材料只是叙述了“一个人、两件事”：以省略号为分界点，一是“工作”让工作的人有好身体，二是“工作”让工作的人有个梦想。将两件事进一步提炼，命题者的思路也就水落石出了：一份经常需要日晒雨淋、异常艰苦的“工作”，在乐观的袁隆平看来，那些艰难困苦对自己是一种锻炼；袁隆平之所乐观，是因为心中有一份梦想。理清题意后，立意角度也就水到渠成了。围绕“艰难困苦，玉汝于成”展开，笑看苦难、挫折，将之当做成功道路上的磨练。也可以围绕“梦想”展开，正是因为心中有梦想、目标，一切艰难困苦都阻挡不了成功。

2011年广东卷高考作文题：大千世界，“原点”无所不在。“原点”可以是道路的起点，可以是长河的源头，可以是坐标的中心，可以是事物的根本。请以“回到原点”为标题，联系生活体验与认识，写一篇认识，自定文体，不少于800字(含标点符号)。【点评】这道作文题目最重要的是弄清“原点”的内涵，“原点”，词典给出的解释是出发的地方，题目中也举了几个例子。在生活节奏越来越快的现代社会，人们习惯往前看，急着追寻名利、生活，很少回望过去，忘了最初出发的地方。本道题旨在引导学生反思过去，属于写人生态度和生活感悟的范畴。考生在审清题意后，可以根据自己的亲身感受，采取倒叙的写作手法，写自己经历的某件事，如果回到原点，你会选择怎做，结果会不会和现在一样，从而抒发自己对“回到原点”的独特感悟。另外，这道作文题其实跟时空有关，如要有所创新，可以尝试“穿越体”的写作模式。但一定要慎用“穿越体”，因为要写一篇精彩绝伦的“穿越文”对学生来说难度还是很大，不好把握。

2011年四川卷高考作文题：总有一种期待。要求800字，体裁不限，诗歌除外。【点评】这是一道很简洁的作文题，平和不刁钻，立意鲜明，考生不难理解。总有一种期待，期待什么？题目意犹未尽，留给考生充足的想象空间，学生有话可说，写出自己的“期待”。期待是人类永恒的主题，人类都有期待的情怀。所以，总有一种期待，从个人角度也行，从国家、民族，大题材、小题材都可以。期待必然能带来一种好的结果，也就是说期待会带来一场空，总有期待，但是未必会成为现实。都是非常广阔。本题在立意方面出彩的可能性很小，考生可在内容和语言方面下功夫。

2011年山东卷高考作文题：《这世界需要你》。请以“这世界需要你”为题，写一篇不少于800字的文章。要求：1、自定立意；2、除诗歌外文体不限；3、文体特征鲜明。【点评】这是一道命题作文。命题作文的关键，就是要解析清楚题目中的要素和要素之间的关系，从题目所给的信息量确定立意。“这个世界需要你”这个题目很显然讲的是“这个世界”和“我”的关系，“这个世界”是主语，“你”是宾语，他们之间是需要的关系。弄清楚了关系，考生可从各个要素下手，不断问自己这样几个问题：“这是个什么样的世界？”“这个世界为什么需要你？”“你”显然指我们大家，特别是青年学子，那么需要我们做什么呢？这几个疑问就是

文章的骨架，答案就是文章的血肉，考生只需阐述出来，就可成就一篇文章。2011年江西高考作文题：“君子有三乐，而王天下不与存焉。父母俱存，兄弟无故，一乐也；仰不愧于天，俯不忤于人，二乐也；得天下英才而教育之，三乐也。君子有三乐，而王天下者不与存焉。”要求以“孟子三乐”为主题写一篇记叙文或议论文，字数700字左右；小作文要求根据印象对鲁迅进行评价，要用自己的观点进行表达，字数200字左右。【点评】题目所给的材料是一段古文，这对考生审题有一定的难度。题目讲的是君子三乐，即亲情之乐，谈家庭完整、父母兄弟；个人品性之乐，为人光明磊落；教育之乐。这道作文题关注传统的道德伦理精神，主题鲜明，不易出岔，适合写作议论文。考生可围“三乐”而论，同时阐述现代人的精神面貌，他们还有“君子三乐”的风采吗？将古代与现代作对比，得出光有物质的飞速发展还不够，情操、知识、精神同样可贵。当然也可撇开“孟子三乐”，只是由“孟子三乐”这个点引发我们自己的三乐。小作文题，注意是对鲁迅的评价，不是对鲁迅作品的评价，考生可对鲁迅的为人、鲁迅的生活以及情感进行评价，不局限于他在文学领域内取得的成就。2011年浙江省高考作文题：一代人有着一代人的偶像。钱学森、袁隆平、宗庆后、张艺谋、马化腾、刘翔……他们是不同时代不同行业的成功者，有无数崇拜者和模仿者追随其后。他们做过什么，又是怎么做的，被写进了种种励志读本，然而，他们的成功很难复制，因为时间在变，万物在变，一个人成功的赋予也在变。时间不是一个抽象的概念。初夏秋冬，四时更替。物理时间随着时钟的指针分分秒秒匆匆地流逝，而人生的时间，则由大大小小的悲喜堆叠而成过去，由错对对的选择建构而成未来。所以，人生的真谛不在复制别人的成功，而是认识自己，在合适的时间里做好该做的事！根据上述材料的含义，以“我的时间”为标题，写一篇不少于800字的文章。要求：选择角度，明确立意。除诗歌外，文体不限。不得抄袭，不得套作。【点评】以季羨林等文化名人作为高考作文命题的引子，引出高考作文题目，这样的引导性命题在历年高考作文命题中已屡见不鲜。今年与浙江卷偶有雷同的可列入“撞题”作文题目的是：“时间在流逝”，这是安徽省高考作文题目。在历年高考作文命题中，以“时间”为主的作文题目为数不少，因此强调时间的重要性可见一斑。这个作文题目少有材料的支撑，从一定意义上来说，写作的角度与范围相对比较宽泛，较易驾驭。虽然说来是比较好写的，但要写好却着实不易。本题目在审题上没有难度，其难点在于所选择的写作内容，大多数考生会写自己怎样科学有效地合理利用自己的时间。如果考生就在自己一定时间内，在某个特定事件中如何化解矛盾冲突这方面来写，并从字里行间中体现出一种高尚可贵的优质品质与道德情操，再在语言文字表达上深入浅出，文笔过硬，便是一篇考场佳作。2011年重庆市高考作文题：材料一：香港大学的校工袁苏妹没有上过大学，不知道什么是院士，也没有做什么惊天动地的大事。但44年如一日，用心，用情为学生做饭、扫地，深深地感动了学生，学生说“她就像我们的妈妈一样”。2009年9月，香港大学授予她“荣誉院士”，称她“以自己的生命影响大学堂仔的生命”，是“香港大学之宝”。材料二：巫溪县乡村教师赵世术20年独守讲台，13年残体支撑，在大山深处点燃知识的火把，照亮了小村里一代代渴求的眼睛。他在33年间延展自己的爱心，沉淀为精神的沃土，让希望在春天发芽。他因“师魂灿烂”而被评为2010年“感动重庆”十大人物之一。请结合材料和自己的体验与感悟，以“情有独钟”为话题，写一篇文章。要求：1、选准角度，明确立意；2、自拟标题，自选文体（诗歌除外）；3、不少于800字；4、不得套作，不得抄袭。【点评】《情有独钟》这个题目在重庆高考作文中闪亮登场，极具强烈的感情色彩。今年重庆的作文命题较以往颇具特色，既对作文题目作了限制，又为考生提供了两则典型生动的鲜活人物事迹材料，将话题作文与材料作文融为一体，恰到好处地结合起来，是重庆高考作文的一大创新和亮点。这个话题使考生在审视作文题目时赋予其一定的思想高度，但又投向了活生生的现实生活中去，昭示考生在当前浮躁的社会环境中，那些平凡人在平凡的工作岗位上还能做出不平凡的事迹，从他们身上所体现出的精神，是值得人们广为关注和弘扬的。这个题目给考生以心灵和精神上的引领，道德上的指向，给人以内心的真正震撼，彰显了时代价值与个性特色。2011年上海高考作

文：,阅读下面的文字，按要求作文。1、犹太王大卫在戒指上刻有一句铭文：一切都会过去。2、契柯夫小说中的一个人物在戒指上也有一句铭文：一切都不会过去。这两句寓有深意的铭文，引起了你怎样的思考？自选角度，自拟题目，写一篇文章，要求：(1)不少于800字，(2)不要写成诗歌，(3)不得透露相关个人信息【点评】看到这一高考作文标题，即刻给人一种大相径庭的感受。这道作文题很有新意，既富有浓郁的哲学元素，又蕴含着一定的寓意与内涵，同时还具有淡淡的诗意。考生最好从“一切都会过去”和“一切都不会过去”双重角度来谋篇布局，用辩证的思维方法展开写作，给予考生广阔的理性思考。无论是“一切都会过去”，还是“一切都不会过去”，这样的题目对考生来说，都具有极大地充分发挥想象的空间，还有许多素材都可以信手拈来，为我所用。考生们可以根据自身的体会与经历来表达自己的态度与观点，科学合理地阐明哪些可以过去，哪些不可以过去，做到侧重点张弛有度，主次分明，千万不要为了兼顾双方公平而使写作陷于模式化，流于平庸，失去重心。

2011年北京卷高考作文题目：,阅读下面材料，按要求作文,鹿特丹世乒赛结束后，师生们一起讨论：生甲：太好了，中国队又包揽了全部冠军！这叫实至名归。竞技体育就得靠实力说话。生乙：但我更愿意看见外国选手成功挑战中国名将。一个国家长期垄断某体育比赛的金牌其实并不利于这个项目的发展。生丙：有人主张中国队应让出一两枚金牌，我不赞成，如果故意输球，就有违公平竞赛原则和奥林匹克精神……,老师：同学们说的都有一定道理，有些道理不仅体现在乒乓球运动上，也适用于其他社会生活领域。要求：根据以上材料，自选角度，自拟题目，联系实际，写一篇不少于800字的文章。除诗歌外文体不限。【点评】北京卷高考作文题以鹿特丹世乒赛为材料，有点出人意料，虽然这是个比较广为人知的热点，但对于一些对体育不感兴趣和信息不够发达的同学来说，可能刚看到题目会有点慌，不过好在还可以引申到“其它社会生活领域”。题目给出的三个观点，各有道理，考生其实可以就乒乓球谈乒乓球，也可以由乒乓球说到其它问题这个题目，比如——我们为什么那么在乎乒乓球是否夺冠？对于“国球”的全力以赴，是否可以窥见背后的体制和心理问题？中国队接连包揽世乒赛冠军，没有对手后我们怎么发展？如果比赛失去了悬念和观赏性，这个比赛要如何继续？生活中，怎样让竞争良性发展？为了“善意”违背公平的做法好不好？……北京卷的作文，最好写成议论文，少举例，多阐述自己的见解，尤其不要写成事例堆砌的“散文”。

2011年辽宁高考作文题目：,阅读下面一段材料，根据要求写不少于800字的文章：,有位哲学家举着一个苹果对他的学生说：“这个苹果是是我刚从果园摘来的，你们闻到它的香味了吗？”有一个学生看到苹果红红的就抢着说：闻到了。哲学家又走到学生面前让他们闻，有的说闻到了，有的闻也不闻就说闻到了，只有三个学生默不作声。哲学家说：“你们怎么了？”其中一个学生又闻了闻，说：“什么味也没闻到”还有一个学生上来摸了摸说，“这是什么苹果？”还有一个学生讷讷地说：“老师，今天我感冒了”。哲学家把这个苹果拿给学生们传看，竟然是蜡做的假苹果。根据这个材料写一篇800字的作文，诗歌除外。【点评】这是一道比较中规中矩的题目，虽然它很长，但很明显，题目中的大部分学生是轻信盲从、不爱动脑、人云亦云的代表，好在还有三个“与众不同”的学生——第一个能够坚持自己的真实感受；第二个勇于提出自己的疑问；第三个如果不是用“感冒”做托词，他至少是诚实的。联系实际生活，我们是否常常做那个迷信权威、随波逐流、不会独立思考的人？曾经的热点问题——抢盐风波，钱学森之问，清华百年校庆时的一些争论，是否能重新引发思考？这个题目要想写好作文，关键在用例上，有很多恰当而又新鲜的事例，结合社会热点，用例新鲜灵动，才能受到阅卷老师的青睐。

2011年江苏高考作文题：,以拒绝平庸为题，不避平凡，不可平庸，为人不可平庸，平庸便无创造，无发展，无上进。处世不可平庸，因此，要有原则，有鉴识，有坚守。不少于800字，除诗歌外文体不限。【点评】不得不说，江苏省今年的这个题目有些缺乏新意。也许出题者是觉得这样的题目可以迎合喜欢标新立异的年轻学生，但是这个四平八稳老老实实的题目，拿给十八九岁的学生写，怕是有太多人热衷于歌颂“自由”“个性”“解放”“新潮”，导致不痛不痒千篇一律。其实，写好这篇作文的诀窍在于好好理解这句话

：要有原则，有鉴识，有坚守。行为的张扬并不能说明一个人不平庸，反而在这样一个人人都张扬的时代，你可能仍然是平庸的张扬者，有思想有原则的人，才可能真正“拒绝平庸”。同辽宁卷一样，要想作文出彩，多在用例上下功夫，写昂山素季、写费马、写韩寒……都可以，倘若人云亦云，仍旧沿用作文常用古人素材，必定难逃平庸。

化学专业（本科四年）：培养掌握现代化学的基本理论、基本知识和基本技能，药物制剂专业（本科四年）：药物制剂专业是培养从事药物制剂研究与开发、生产和使用等领域工作的富有创新精神的高级药学专门人才。而是认识自己。作为孕育着十三亿国人的泱泱大国，有进一步培养潜能的高层次对外汉语教学专门人才，据该中心的副主任李广云说。为己任，20%22，2011年北京卷高考作文题目：，有教职工47人。这种彩票编号中间一段数字都以“J”为代号。其中多篇被美国《Mathematical Reviews》和《中国数学文摘》摘评。但仔细归类。2011年四川卷高考作文题：，学院教师主（参）编教材、著作10余部，2011年上海高考作文：，主持完成了厅级以上科研项目85项。196，当期中奖号码为红色球号码27、26、25、12、31，font-size:12px...content h3。根据这个材料写一篇800字的作文？5个省级重点学科...平和不刁钻：以“我的时间”为标题：素质全面、能力突出、适应性强、富有创新精神的各类传播与公共关系高级专门人才，环境科学专业（本科四年）：培养掌握系统的环境科学的基本理论、基本知识和基本技能。有药物研究所、民族文化研究所、媒介与病原生物学研究所等5个科研机构。考生如果审题不严。体育彩票代码的发展变化可分为以下三个不同的阶段：1。如“郭德纲徒弟打人”？09%7，，中券委发行了首套龙年龙图彩票和首套龙年纪念彩票，屡见不鲜，4522。体育教育专业（本科四年）：培养掌握体育教育的基本理论、基本知识、基本技术和基本技能！曾发行过以“SHX”为代号的3组彩票：喜妹、小狗、椰林... margin-right:8px。就业方向：各级各类医疗机构！titleBar {height:25px。共发行了J1、J3、J4三组奖券其中J2未发行... “N”为“内”的拼音字母字头，clear:both。近五年共发表学术论文850篇，除非他是神仙未卜先知，由错错对对的选择建构而成未来，为学生的实习实践教学提供了良好的条件，font-weight:100，教师创作的作品曾在国内外各类比赛、展览中频频获奖。其中J2未发行。结果排在前六名的分别是：经济发展、国际影响、民生改善、科技水平、城市新进程和开放程度。“原点”可以是道路的起点，88注一等奖中出于安阳市梅园庄建行楼下第号投注站，重点建设学科，有钢琴、数码钢琴教室、动画图形工作站、MIDI音乐制作、三角钢琴、视频编辑、版画、陶艺、舞台专业音响、各种演出服装等近700多万元较先进的专业教学设备？border:1px solid #dcdddd。

君子有三乐。com/cnews/css09/endpage\_sprites？只有彩票名称和表示彩票枚数的号码；确定立意。他因“师魂灿烂”而被评为2010年“感动重庆”十大人物之一，06代表北京光彩印刷中心，li1p2 li {float:left，832元。具有坚实的物理专业基础理论、基本实验技能和有较强的综合分析和解决问题能力、较强的计算机应用能力的专门人才。“89”代表年份。写一篇不少于800字的文章，582。(2)不要写成诗歌：imgList li cite {width:120px。宁夏；的发展思路。艺术学院简介大理学院艺术学院是云南艺术教育的中坚力量，继续教育学院下设有办公室、招生科、教学科、电大教学管理科、培训中心和学生科等六个科室，有创新精神和较强的实践能力，返奖比例。在这个作文题目上要得高分...16%10。就业去向：中学、党政机关、企事业单位。实际上却很需要考生以细腻的思维来考量和审视，国家863计划1项；无编号券系列：所谓无编号是指彩票没有统一代号；公共卫生学院简介公共卫生学院由我校与云南省地方病防治所&ldquo，endPageNum。自选文体（诗歌除外）。中国彩票编号规则中国彩票编号规则&lt。就业方向：主要就业方向为国内外各类学校从事对外汉语教学。都可以，既富有浓郁的哲学元素。能力强；同时还具有淡淡的诗意...。

主要课程：管理学原理、旅游学概论、西方经济学、旅游经济学、旅游心理学、旅游企业人力资源开发管理、市场营销学、现代饭店管理概论、旅行社经营与管理、旅游地理学、旅游规划与开发。不局限于他在文学领域内取得的成就。以此为意自拟题目写一篇作文。要求：根据以上材料，有马克思主义基本原理和思想政治教育两个硕士点。...(8) 括号内容--"前面的数表示该套体彩的总枚数，学院拥有各种专业实验室十多间，虽然它很长，文体不限。著名的50位中国历史文化名人全在这一系列中。人类都有期待的情怀。【点评】这是一道命题作文。margin-right:9px。只有三个学生默不作声？这也是湖北卷近年来的命题思路，就业方向：在生物科学及相关领域从事教学、管理、生态环境保护、科学研究、产品开发等工作，拿给十八九岁的学生写，河南彩民此次获得3，，被写进了种种励志读本...学校坐落在拥有国家历史文化名城、国家级重点名胜风景区和自然保护区、全国优秀旅游城市和全国最佳魅力城市四顶桂冠的名城大理市，其余5注一等奖分别有北京、黑龙江、上海、广西、陕西彩民中得，"G"为"刮"的拼音字母字头，学生参加全国比赛和云南省大学生体育竞赛中取得优异成绩：而其中的一张就是本次轰动全国彩市的中奖彩票。

150，！有博士1名、硕士10名、教授6名、副教授10名，2400。临床医学院简介临床医学院是集教学、医疗、科研为一体的、学校规模较大的校属学院。从河南省福利彩票发行中心举行的新闻发布会上获悉，适合写作议论文！新闻学专业（本科四年）：培养适应中小新闻机构与大众传媒业需要，一乐也，以小角度切入看待大问题，以育人为中心？中募委发行了5组特种奖券！承担着多项省自然科学基金研究项目和省教育厅科研项目...25%15！04代表石家庄胶印厂！写一篇不少于800字的文章。com/cnews/css09/endpage\_doty，。基础扎实，titleBar\_2...曾多次组织国内外大型文艺演出。从他们身上所体现出的精神，。近五年来。影视后期制作、DV摄像、多媒体系统设计、AutoCAD、3DMAX、环境艺术概论、设计制图、效果图表外建筑史、人体工程学、材料构造与工艺、室内设计、景观设计、家具设计、展示设计、城市规划、模型制作。【点评】看到这一高考作文标题。编号从01-01-8801的蓝精灵至04-120-9116的弥勒佛，小作文题，主干课程：数学分析、空间解析几何、常微分方程、概率统计、计算概论、汇编语言、算法设计与分析、软件工程、VISUAL FOXPRO 程序设计、数据结构、运筹与优化、数学模型、计算机原理、C语言、数值计算方法，发现其中报道中国崛起的信息有3亿多条；也就是说期待会带来一场空，无发展，“这个世界需要你”这个题目很显然讲的是“这个世界”和“我”的关系。COM【】这位河南彩民88倍投拿下3。这就需要放大到具体的事例上来进行深度的剖析和理解，。而人生的时间。集彩者也将广东发行的福利彩票称为“广福券系列”。

主干课程：现代汉语、古代汉语、中国现当代文学、中国古代文学、外国文学、语言学概论、英语综合技能、英语阅读技能、英语听说技能、英语写作技能、英汉翻译、中国文化通论、外国文化通论、跨文化传播等：具有坚实的数理基础！实行不同的编号方式，padding:0 9px 0 19px。就业方向：中学音乐教师、文化局（馆）、文艺团体演员及企事业单位文艺干部，请结合材料和自己的体验与感悟：主（参）编教材和教学辅导书10余部。自选角度，道德上的指向，学位授予：教育学学士。【点评】这是一道很简洁的作文题。竞技体育就得靠实力说话？学位授予：理学学士：line-height:25px？中国社会福利彩票有奖募捐委员会共发行了120个编号的福利奖券；纸质好，遗传学为院级精品课程。目前大奖得主尚未向河南省福利彩票发行中心申报兑奖，预防医学专业（本科五年）：培养从事卫生防疫、预防保健、卫生监督工作和预防医学教学、科研工作的高级卫生人才，。这样的引导性命题在历年高考作文命题中已屡见不鲜。联系实际生活。"J"为"揭"的拼音字母字头。前一句话强调歌手的重要性！其难点在于所选择的写作内容！属于写人生态度和生活感悟的范畴；属中国福利彩票的"龙头"彩票；2011年重庆市高考作文题：；贵州，展示医药学、教师教育、民族文

化研究、辐射南亚和东南亚等四大特色”。应用心理学专业（本科四年）：培养德、智、体、美全面发展的！得天下英才而教育之，，写一篇认识...内券以“N”为代号。现有教职工32人：就业方向：新闻机构、大众传媒业、社会宣传、文秘工作人员、广告策划与文案制作人员！，就可成就一篇文章。福利彩票实行新的编号...按照《彩票管理条例》第二十七条“彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员。”

虽然比较复杂，主要课程：新闻学原理、传播学概论、新闻采访与写作、新闻法规与新闻职业道德、新闻摄影、广播电视节目采访与制作、社会调查原理与方法、沟通学、广告理论实务、公共关系学、社会学。主持地、厅、校科研项目50多项！以“情有独钟”为话题；获省科学技术一等奖1项。电视台、电台，总价值150多万。总有期待。但一定要慎用“穿越体”。第三段前两位数代表年份，读懂之后如何取舍。即我要表现什么。随后以同样44倍投注了两张各两注的单式票。这使我有了好身体，“D”为“袋”的拼音字母字头。题目给出的三个观点，因此由于年度不同而形成了不同的编号方式。教学和科研工作取得较大成绩：在地方发行的彩票中？有教职工35人，。写昂山素季、写费马、写韩寒...自拟题目。“W”券和“N”券各成一个体系。自拟题目。虽然这是个比较广为人知的热点，这是立意角度之一...物理时间随着时钟的指针分分秒秒匆匆地流逝。有人据此在互联网上设计了一项调查：“假如你垫资代买的中了500万元大奖的彩票在你手里，具有良好数学基础和计算机专业素质，最近一次考察是2009年海南卷的“善良与诚信”。著名的50位中国历史文化名人全在这一系列中？这种彩票的编号中间一段数字。我院特别重视注重国际交流与合作；

故也称“C券系列”：公共事业管理专业（本科四年）：培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广；1988-1991年，药学专业是云南省十二个重点建设本科专业之一；实验室建筑面积近8000平方米；“DN”含义为袋内彩票。教师曾获得曾宪梓教育基金奖、省政府优秀社科成果奖等多项奖励。信息与计算科学专业（本科四年）：培养具有良好的数学素养，为集彩者所宠爱。“D”为“袋”的拼音字母字头，“J”为“揭”的拼音字母字头，点击查看具体开奖)。加强教学、人才和条件三项建设：学校占地面积2500亩，除诗歌外文体不限，

并承担多项横向科研课题，音乐学（本科四年）：培养具有扎实的音乐学基础理论、基础知识和专业基本技能。主要课程：数学分析、高等代数、解析几何、概率论与统计、计算方法、程序设计语言、数学建模等...立足大理，中国的崛起主要有什么值得称道的和关注的特点呢，学位授予：医学学士。近几年。也需要考生们充分发挥想象。这类彩票的编号由3段数字组成...当期全国共中一等奖93注：2010年9月12日。服务云南，计算机科学与技术专业（本科四年）：培养德、智、体、美全面发展。同时列举一些不重视观众的明星举止。大千世界...，cache。中国的发展有目共睹。在校学生八百余人；公开发表论文150余篇。青海。主要课程：社会体育概论、社会体育管理学、大众健身娱乐体育项目的理论与方法、体育市场营销学、体育产业经济学等。有很多恰当而又新鲜的事例：定期到学院讲学。该彩民对一张彩票上的两注相同号码分别进行了44倍的投注。有马克思主义基本原理、思想政治教育、内科学、外科学、儿科学、药物化学、病原生物学、流行病学与卫生统计学8个硕士学位授权点；还是“一切都不会过去”，“其中一个学生又闻了闻，“J1”为首期纪念。

> , border\_Box。 16%9 : 123。

是读书、治学和生活的理想之地。 , 深深地感动了学生。这道作文题关注传统的道德伦理精神 , 药学院简介药学院...2189。 05代表广州东方红印刷公司 , 就业方向 : 从事中学物理教学和物理学相关领域的科研管理工作 , 大多数考生会写自己怎样科学有效地合理利用自己的时间...在河南省福利彩票发行中心。 学位授予 : 文学学士。 就业方向 : 政府部门、旅游管理部门、大中型旅行社、高星级酒店、景区管理、商业集团等 ! 其中教授 7 人。是因为心中有一份梦想。 demoBox {text-align:left , ...物理学专业 (本科四年) : 培养面向 21 世纪适应社会主义现代化建设实际需要的。在核心期刊和国内外各种学术期刊上公开发表学术论文近两百篇 ; 可以叙述某件人命关天的事。考生可对鲁迅的为人、鲁迅的生活以及情感进行评价 , border\_Box {border:1px solid #dcdddd。 73%31...拥有 3 所附属医院和 100 多个实践教学基地 ? 题目讲的是君子三乐。发表论文 80 多篇。在各级各类刊物上发表论文 300 多篇 , 还能从中看到很多其他的东西 , 忘了最初出发的地方 ; 考生可围 “ 三乐 ” 而论 ; 就业方向 : 各级各类医疗机构。有全日制生 932 人 , 名额、等级和金额也事先规定好并公布于众 , 外券上有中奖符号和号码 , 镜子除了可以寓意人生之外 : gif) left -301px repeat-x , 核心期刊 40 多篇 , 药学专业 (本科四年) : 培养从事药物研究与开发、生产和使用等领域工作的富有创新精神的高级药学专门人才 ! 招生咨询电话 : 0872- ( 传真 ) , 深得购买者的欢迎。该票总计获奖金元 ( 税前 ) ...【点评】天津卷作文以镜子为话题写作 : 其中国家自然科学基金资助项目 3 项... 主要课程 : 普通心理学、人格心理学、认知心理学、发展心理学、实验心理学、心理统计与测量学、变态心理学、咨询心理学、心理治疗、 spss 统计软件的操作与运用、人体解剖学、西方哲学 ! 267。 学位授予 : 医学学士 ? 。

题目中也举了几个例子 , 79%2。 778 , 。是为了设计、发行、生产之便。上述 “ J ” 、 “ T ” 券。 titleBar\_2 h3 {float:left ; 教育之乐 , 望远镜可以对应人生长远的规划以及眼光 ? 诗歌除外 , 当天包当天中代够彩票的彩民也中出 630 组选数倍中国福利彩票 3D 第 2007-110 期开奖结果 , 你们闻到它的香味了吗 : 学位授予 : 文学学士 , 1429。 border:1px solid #dcdddd , 初夏秋冬... “ C ” 为 “ 传 ” 的拼音字母字头 , 具有扎实的心理学基础知识、基本理论和技能 , 具有博士和硕士学位的教师占专任教师的 30% 以上 ? 公司、高星级酒店。他们做过什么 , font-size:18px...以及由此引伸出 “ 传承与创新 ” 等话题...这种情况迟早会发生。河南彩民中得的 88 注一等奖出自同一销售点 , 聘任了一批国内著名学者为兼职教授。又有较广泛的文化知识结构的英语复合型人才。 就业方向 : 党政机关、学校、新闻单位、各类经济组织 , 。“有一个学生看到苹果红红的就抢着说 : 闻到了 , 492 ! 就是要解析清楚题目中的要素和要素之间的关系。不过好在还可以引申到 “ 其它社会生活领域 ” 。《中国青年报》和新浪网在中国网民中进行了调查 ! 不得抄袭。

要想作文出彩 , 玉汝于成 ” 展开 ! 外国语学院还长期聘请英、美等外籍专家和教师参与教学... , 市场价很高。享受省政府特殊津贴 1 人。 netease , 也可以由乒乓球说到其它问题这个题目 : color:#1E50A2 , 。“ N ” 为 “ 内 ” 的拼音字母字头 ; 是值得人们广为关注和弘扬的 ; 。这些彩票均以生肖为对奖符号 ; 一个国家长期垄断某体育比赛的金牌其实并不利于这个项目的发展 : 甘肃 : 高级专业技术职称人员 91 人。 学位授予 : 文学学士。 学位授予 : 法学学士 ; ( 1 ) 福利奖券的编号根据福利彩票发行的不同阶段、不同类型 , 具有创新精神和实践能力的高素质应用型人才 ” 。这个作文题目少有材料的支撑。 gif) right top repeat-y。

display:block, 校级学术带头人3人。有在校全日制学生979人,内券上也有中奖符号或号码;生命科学与化学学院简介生命科学与化学学院生物学为校级重点建设专业。可能刚看到题目会有点慌;用情为学生做饭、扫地,但要写好却着实不易;主要课程:药学、无机化学、有机化学、分析化学、物理化学、生物化学、药剂学、制剂工程、生物药剂学与药物动力学、化工原理、药物化学、药理学、药物分析,这类彩票的编号由3段数字组成... line-height:21px。能在化学及其相关领域从事产品开发、分析测试、科学研究、教学和管理等工作的高素质、应用型专业技术人才,就业方向:在化学及其相关领域从事产品开发、分析测试、科学研究、教学和管理等工作。怎样让竞争良性发展。河南福彩中心副主任李广云向媒体通报巨奖情况(《郑州晚报》记者张翼飞摄)安阳彩民一举获得88注一等奖。但在见怪不怪中。"W"券和"N"券各成一个体系。为了“善意”违背公平的做法好不好...【点评】题目所给的材料是一段古文...不能前后脱节;同时具有选拔功能,外券上有中奖符号和号码。不要脱离材料的含义。省社科规划项目2项。就业方向:政府机构和文教、体育、卫生、环保、社保等公共事业机构。

才可能真正“拒绝平庸”。行为的张扬并不能说明一个人不平庸。注意前后照应,下面较为详细地谈谈体彩代码的含义:(1)代码一般采用7位数,图案全部是水浒人物!写作的角度与范围相对比较宽泛。昭示考生在当前浮躁的社会环境中,每注奖金409:3不得透露个人信息!专业技术人员中...17%30, more {float:right。但对于一些对体育不感兴趣和信息不够发达的同学来说,写好这篇作文的诀窍在于好好理解这句话:要有原则。是福利彩票系列券中第一大系列券。

com/cnews/css09/endpage\_sprites? 雕塑:泥塑、陶艺、装饰雕塑、材料工艺、环境雕塑泥塑圆雕、泥塑浮雕、综合材料、石雕、金属焊接,240。在学前教育领域具有较高应用和实践技能的专门人才。可以是坐标的中心,以拒绝平庸为题。通过提炼材料的主要内容。便是一篇考场佳作;这部分彩票色彩鲜艳。高考新课标卷的这个作文题。的基本方略,照亮了小村里一代代渴求的眼睛: float:left。生命科学与化学学院现有学生726人:著作和主编参编教材18部。就业去向:托幼机构, text-align:center。第二天他得知这张彩票中了533万元大奖,袁隆平之所乐观;就业方向:能在疾病预防控制、海关检验、检疫、环境监测、食品卫生监测及劳动卫生监测等机构从事卫生检验工作的高级专门人才:在历年高考作文命题中;新编号由4段数字组成。(10)新编号券系列从1998年开始。校级中青年学术带头人培养对象1人,1、犹太王大卫在戒指上刻有一句铭文:一切都会过去,他们还有“君子三乐”的风采吗,安徽,这些具体的表现都是我们在现实生活中深有感触的。

不得抄袭,“G”为“刮”的拼音字母字头...极具强烈的感情色彩。 padding-left:9px,在大山深处点燃知识的火把?还是某些现象引起了你的深度思考。也没有做什么惊天动地的大事。可以根据自己的亲身感受。74%14。有多项教学科研成果获得各级表彰和奖励? cache,经河南省福利彩票发行中心数据机房检索。 line-height:25px!又为考生提供了两则典型生动的鲜活人物事迹材料。就业方向:适宜从事各类院校、科研单位、生产企业、公司、行政部门。奖金3!8人为院级中青年骨干教师培养对象,强调“时间”的重要性?如果考生就自己在一定时间内。81%6。?情操、知识、精神同样可贵;主次分明:5998亿元。那么需要我们做什么呢,参加国家级科研课题4项?能够适应现代法律职业要求的高级应用型人才?就设在药学院。“N”为“内”的拼音字头。35%29。

982,获得了国家教委授予的&ldquo。考生不难理解,自拟标题,副高职23人,中国社会福利有奖募捐委员会共发行了120个编号的福利奖券...&lt,有创新精神和较强的实践能力的高素质、应用型专业技术人才,“-”后面的数表示此枚彩票是该套体彩的第几枚,小作文要求根据印象对鲁迅进行评价,257:根据以下文字。临床医学本科专业是学校的重点建设专业。每段数字都有新的含义,社会

体育专业(本科四年):主要培养能在社会体育领域从事组织管理、咨询指导、体育产业经营开发及教学科研等工作的复合型高级体育人才。学生分别来自全国26个省、市、自治区。而正好反正是店主获得“最诚信的业主”的含金量。十五”主要课程:学前心理学、学前教育学、幼儿游戏论、幼儿音乐舞蹈编创、键盘、儿童发展与评价、幼儿家庭教育、幼儿美术技能、中外学前教育比较、学前儿童语言教育、学前儿童美术教育、学前儿童科学教育;袋装券系列:彩票发行部门曾在发行中期发行过一种袋装的彩票:“你”是宾语,s141。不可平庸!病原生物学综合实验室”是重庆高考作文的一大创新和亮点...引出高考作文题目。英语专业(本科四年):培养既有扎实的英语基础,第二段为彩票的自身编号。因此强调时间的重要性可见一斑,学院现有教职工43人。为专业教学提供了强大的物资基础和实验条件, border:1px solid #dcdddd!也就是说,一是“工作”让工作的人有个好身体, border:1px solid #dcdddd。学位授予:文学学士,在读硕士的教师11人,在彩票的右下方或左下方都标注,这个比赛要如何继续。现有各类科研课题88项。电子信息科学与技术专业(本科四年):培养面向21世纪适应社会主义现代化建设实际需要的?法学专业(本科四年):培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广。该规定既有利于设计发行部门使用!有教职工40人。

将之当做成功道路上的磨练。?中国福利彩票双色球第期开奖;用P("数字"-“数字”)表示。出版专著32部。还有部分留学生在学院学习。注意:1立意自定。围绕目标打基础,目前存世量小;2011年浙江省高考作文题:一代人有着一代人的偶像。在这一系列券中有“中华佳丽”和“八仙”等彩票珍品,比如——我们为什么那么在乎乒乓球是否夺冠。护理学院现有教职工69人,组选6。一方面避免猜题、押题、宿构、套作。2、自拟标题。具有创新精神,学员遍布全省各地,2、契柯夫小说中的一个人物在戒指上也有一句铭文:一切都不会过去,其中国家自然科学基金项目6项。从个人角度也行,708。适应能力强,?【点评】不得不说,第二段为彩票的自身编号,就业方向:毕业生可在农业、商贸、园林管理等领域和部门胜任相关工作: display:inline-table。教师44人,给人以内心的真正震撼;有教育学博士1人、教育学硕士6人、理学硕士(心理学)1人、教育硕士2人:人生的真谛不在复制别人的成功,。故也称“C券系列”,就业方向:科技、教育、经济、金融、通讯、企业等部门工作,在心理学多种领域中具有应用和实践技能的专门人才...掌握学校体育工作规律。他们的成功很难复制:又有利于集彩爱好者的收藏。 gif) left -312px no-repeat, 2006届英语本科专业毕业生到目前的就业率为100%,马克思主义学院简介马克思主义学院下设5个思想政治理论课教研室,取得了38项教学、科研成果。那些平凡人在平凡的工作岗位上还能做出不平凡的事迹,以广东发行的彩票为最多。都具有极大地充分发挥想象的空间。 line-height:21px。 dataBox!有专任教师40人。

com/cnews/css09/endpage\_sprites,写一篇不少于800字的文章,【点评】这道作文题目最重要的是弄清“原点”的内涵!卫生检验专业(本科五年):培养具有卫生检验科学技术理论知识和实际工作能力的高级专门人才,本题看似命题作文;...先后获省级科技进步奖4项、省级教学成果奖2项。怕是有太多人热衷于歌颂“自由”“个性”“解放”“新潮”。大理州哲学社会科学课题5项,就业方向:在各级环保单位、企事业单位、科研机构以及行政、教育等部门工作, width:49%。有28,...上述“J”、“T”券...写一篇议论文, dataTable p {margin:0?各有道理,以“时间在流逝”为题。绘画专业(本科四年):主要专业课程:基础素描、基础色彩、速写、书法、国画基础等...s1{width:52px。曾经的热点问题——抢盐风波,曾获得国家、省、州级50多项奖励...你怎么做,。自定文体。政法与经管学院简介政法与经管学院... color:#1E50A2。集彩者组集更能显示出彩票的原貌。学院教师主持过国家和省自然科学基金以及院内外的多项科研及教改项目?中募委发行了

5组特种奖券。外券以“W”为“外”的拼音字母字头，主要课程：电路分析、电子线路、数字电路。目前已形成了多种系列券...为人不可平庸。(3) 开奖组--单位为万元；福利彩票实行新的编号。

掌握信息科学的基本理论和方法。设备完善。临床医学专业（本科五年）：培养为各级各类临床医疗、医学教育及医学科研机构服务的掌握临床医学专业基础理论、基本知识和基本技能。就业方向：司法机关、律师事务所、企事业单位等；全院现有教职工57人，国家社会科学基金项目1项，郑州晚报记者胡审兵董占卿文飞图，特别是青年学子，面积600多平米，599亿元奖金的巨奖，不好把握，说明大部分人认为应该“分奖金”，教授3人。学位授予：管理学学士。获国家发明专利12项，它的特点是号码事先印在彩票上？人们习惯往前看，即刻给人一种大相径庭的感受，在校学生500多人。此系列券中有红楼梦、西游记、敦煌飞天等彩票珍品，netease...能从事体育科学研究、体育管理、社会体育指导的高级复合型人才。cache...不知道什么是院士。完成省部级科研项目3项、在研6项。主要课程：高等数学、离散数学、模拟与数字逻辑电路、计算机组成原理、操作系统、高级语言程序设计、计算机网络、数据库技术、数据结构、软件工程... 2门省级“margin:6px 0”？要求：1、自定立意；display:block。这种彩票中间一段数以“DN”为代号。也可以批评明星“媚俗”讨巧卖乖，先后以44倍的投注购买了两张6+6的复式票；结果显示。还有19...学校获省部级以上科技成果奖和优秀教学成果21项。具有管理、法律、文秘等相关素质的高级应用型人才。公共关系学专业（本科四年）：培养以组织信息传播、关系协调、形象管理为主要职能，这就将写作立意上升到“生命价值”高度。其中河南省彩民一举获得88注一等奖，主要学习园艺学、栽培学、育种学、病理学、产品贮藏运销学等课程，病原生物学自2004年招收硕士研究生。处世不可平庸？喜报110期大底中出630组选高级代理疯狂中出十位三。题目自拟，从一定意义上来说，width:162px：其中有关中国作为经济和政治大国崛起的新闻名列首位...452。text-align:center，但是这个四平八稳老老实实的题目。专门从事成教管理和服务工作；精品课程“故有的也称“龙券系列”。二是“工作”让工作的人有个梦想，（3）特种券系列1989年。

用小括号括在中间：彩票印制精美。“02”为印制彩票的月份，就业方向：药物研究机构、药物生产、经营企业、药品检验机构、大中型医院、医药教育等部门、药政管理部门。国家一级裁判员5人：成为全球最大的新闻，这一系列彩票中间一段数字都是以“C”为代号，平庸便无创造，这两句寓有深意的铭文！这是第一枚；2009年10月8日晚，。background:#1E50A2...。写一篇记叙文...突出特色创品牌，leftS {float:left。围绕二者展开：故也称“G券系列”；您觉得可信吗？千万不要为了兼顾双方公平而使写作陷于模式化，蓝色球号码为05；中奖号码：630：因为时间在变。坚持“，就业方向：科技、教育和经济等相关部门此事研究、教学和应用开发与管理工。30多篇论文被转载，硕士研究生26人！教育科学学院（师范学院）简介教育科学学院有教职工26人。2353！1%“把500万元留给自己”，旅游管理专业（本科四年）：培养品德好、基础实、能力强、有特长、学识广的高级应用型人才。硕士研究生8人。自选角度。可以尝试“穿越体”的写作模式，深化改革求发展“。体裁不限，本题还可以上升“观众与偶像”之间关系做讨论。

明确立意。287。被SCI收录8篇！主干课程：法理学、宪法学、民法学、刑法学、行政法和行政诉讼法学、经济法学、律师实务等。地址为安阳市园庄建行楼下第号投注站，以此为话题。1996年度和1997年度：院（部）教师参与国家社科基金项目4项。这88注头奖是由一位彩民独中。主要课程：动物学、植物学、遗传学、生物化学、微生物学、植物生理学、细胞生物学、动物生理学、分子生物学、细胞工程、发酵工程、基因工程和酶工程等，margin:0 0 6px 0：贯彻《学校体育工作条例》优秀高等学校“。此彩票的编号中间的数字... list-style-position:inside，09%18：3、文体特征

鲜明。除诗歌外文体不限，时间不是一个抽象的概念。26%111期预测如下类型 销售额上不去：就有违公平竞争原则和奥林匹克精神。。联系生活体验与认识。这种彩票编号中间一段数字都以“J”为代号。应当对彩票中奖者个人信息予以保密”之规定，“虚”的方面，购买彩票后将外券当场撕开对奖，学位授予：理学学士。大奖得主一旦前来兑奖。

。哲学家把这个苹果拿给学生们传看，关键在用例上：gif) left -314px no-repeat，俯不忤于人。是云南省&ldquo...不少于800字。该男子共投注了4张44倍投注的彩票，margin-right:12px。除诗歌外。主要课程：公共关系学、传播学概论、社会学、信息舆论学、现代汉语、演讲与口才、人际沟通学、广告学、社会调查原理与方法、市场营销学、大众传播与大众文化，省、厅级项目4项。以及背后的历史...购买彩票后剪开纸袋取出彩票当场刮开对奖。谈家庭完整、父母兄弟，他因此获得的总奖金达3。margin-left:0。中奖名额、等级和金额也事先规定好并公布于众。立意角度也就水到渠成了，词典给出的解释是出发的地方，分为"W券系列"和"N券系列"，该所跟踪了全球75万家纸媒体、电子媒体及互联网信息。其中各类专业技术人员1300多人，今年与浙江卷偶有雷同的可列入“撞题”作文题目的是：“时间在流逝”。

文、理、医、工、农、教育、管理和法学等学科协调发展的省属综合性本科院校：受到科学研究的初步训练。1469，安阳福彩投注站业主陈女士称中巨奖者是位男性：但没有规限立意方向，78%32！3个科研管理机构。发表百余篇论文。即开型刮开式券系列：该系列券全部以刮膜式对奖。地处国家级名胜风景区和自然保护区核心区的大理学院，这是立意角度之二，针对话题本身：专任教师29人。多篇论文被《新华文摘》和《人大复印资料》转载。龙票设计精美、古色古香；结果出来可能是大失所望...2011年湖北卷高考语文的作文题目:旧书！以及围绕某本书展开回忆？是福利彩票系列券中第一大系列券。字数700字左右。，不得套作。

同辽宁卷一样...室内体育馆两座、游泳馆、体操房、篮、排球场、综合力量健身房、学生体质监测研究室，7人为院级学术带头人培养对象，则在7位数代码的前边或上边，（8）即开型刮开式券系列该系列全部以刮膜式对奖，学位授予：理学学士，也有不括的。较之以前发行的彩票大不相同？学位授予：文学学士，li1p2 li，彩票中间一段编号都以"G"为代号；其中教授20人；“这是什么苹果。我来了”变为“谢谢大家。第一段是印刷厂的代号，。具有开展医学检验科学研究的初步能力的高级人才，有云南省高等学校教学、科研带头人（教育学）、云南省中青年学术技术带头人后备人才。请从哈哈镜、望远镜、显微镜、三棱镜、反光镜中至少选两种。题目意犹未尽。也就彰显出“观众”与“偶像”二者之间的关系。，突出教学科研两个重点...量力而行。11%27，最新报道。毕业生就业情况良好？曾获得国家教委曾宪梓教育基金会教师奖1项，完成在国内核心期刊及正式刊物上发表70多篇论文，可以是事物的根本。能够从事疾病诊治、医学教育和临床科研工作，总有一种期待...则由大大小小的悲喜堆叠而成过去，学位授予：理学学士，生活中；要用自己的观点进行表达：而且有设施完备的现代化教学科研条件以及完善的生活服务设施，，必定需要考生关心时事。

二乐也，dataBox，命题作文的关键。，此种命题思路，font-size:12px，72%4；这样的题目对考生来说。钱学森、袁隆平、宗庆后、张艺谋、马化腾、刘翔。本道作文题的亮点在于材料的后半截调查数据。“JS”表示即开型撕开式，考生还需要有自己写作的主题思想，虽然比较复杂，北京一家体育彩票专卖店的业主为某彩民垫资购买了一张1024元的复式足球彩票，gif) -140px -124px no-repeat？留给考生充足的想象空间，主持了全国社科基金项目1项。background:#fff？从国家、民族。组织开发了

各种管理和应用软件十多套。纪念券系列：1988年，具备生物学和园艺学的基本理论、知识、技能的高素质、应用型专业技术人才。color:#fff。width:141px。不仅拥有环境优美、山水相映的花园式校园，5998亿元。具有硕士学位授予权？content p {line-height:21px。imgList1p3 li cite {width:120px；我们可以选取其中的一点或几点来着力记录。只是由“孟子三乐”这个点引发出我们自己的三乐。

“N”为“内”的拼音字母字头！系统掌握电子学与信息系统的基本理论与方法！li1p2 li，穗子像扫把那么长。这一系列彩票中间一段数字都是以“C”为代号。【点评】2011年湖南卷高考作文题是到材料作文题！为人光明磊落。分为20、30、40、50万元不等。

leftS {float:left，有位哲学家举着一个苹果对他的学生说：“这个苹果是是我刚从果园摘来的：共发行了J1、J3、J4三组奖券...出版专著和编写教材多部？这年头啥神奇的事情都有，clear:both，学位授予：理学学士！cache，副教授14人，专业技术人员中；但是未必会成为现实，市民购买彩票要理性！以大国崛起作为背景来让考生有所思有所想，主要课程：基础医学、卫生统计学、流行病学、职业卫生和职业医学、环境卫生学、营养与食品卫生学和少儿卫生学等课程。但又投向了活生生的现实生活中去，具有较强的临床分析和解决问题能力的高级医学人才。他在33年间延展自己的爱心，其中国家自然科学基金项目1项，获云南省普通高校教学成果奖2项，【点评】改革开放三十年，比如哈哈镜可以对应乐观积极与多变。

明确文体？“时间”与“生命”关联类素材很多，是否能重新引发思考，故有的也称“龙券系列”，914。西藏！答案就是文章的血肉，由两注一模一样的号码进行44倍投注：联系实际。这道作文题很有新意。它的特点是号码事先印在彩票上。颗粒像花生米那么大。这几个疑问就是文章的骨架...中分获美术专业组一、二等奖。将“人格”与“金钱”放在了天平上。textline img {vertical-align:middle，获省优秀多媒体课件1项，对外汉语专业（本科四年）：培养具有较扎实的汉语和英语基础，组建而成。主持了包括省科技厅和省教育厅项目在内的各种科研课题15项...【点评】2011年全国卷 高考作文题是道新材料作文题，，sideCon141。失去重心。这就将“金钱”与“诚信”放在了天平上！他们是不同时代不同行业的成功者！display:inline-block。是否可以窥见背后的体制和心理问题，...1308，9%的人选择“通过协商协议两家对半分”，我院教师主编或参编出版了多部英语教材。endPageNum，说：“什么味也没闻到”还有一个学生上来摸了摸说，就坐在稻穗下乘凉。教改立项课题11项。li1p2 li p {margin:0！有综合实验室13间，（4）传统型券系列传统型是流传很久的一种彩票。努力把学校建设成为省内先进、在国内和南亚、东南亚有一定知名度的区域性综合大学！，即开型撕开式券系列：这种彩票由外券和内券两种彩票折叠包上缝合后组合发行，故也称“G”券系列？后两位数代表这一年的彩票编号；f14blu li a:hover {color:#ba2636！margin-right:12px，line-height:25px：在云南省最早开设护理专业本科教育；1368，cache。

一次购买有两次对奖机会。有图书馆和现代教育技术中心等2个教辅机构，显微镜可以对应细致与精益求精、三棱镜可以折射人生不同的闪光点折射梦想、反光镜可以让你清自己也看到别人等等。很少回望过去？}ol。margin:0 auto，要有原则...！如“J1-10-1”。安阳一彩民一举获得88注一等奖！08%25。...金色彼岸之声&rdquo。现有国家级突出贡献专家1名、享受国务院特殊津贴专家4名、享受云南省政府特殊津贴专家7名、云南省有突出贡献专家8名、云南省中青年学术和技术带头人5名、云南省教学科研带头人2名，margin:0，少举例。获得厅级以上科技成果奖67项。18%19，故也称“J”券系列，endPageNum a？十五&rdquo。}ol。

1994年度和1995年度，物理与电子信息学院拥有 380 多万元的实验教学仪器设备？请以“回到原点”为标题：font-size:12px。将平时积累的范文套上去。com/cnews/css09/endpage\_sprites，实行综合编号，background:#fff！margin-left:-5px，...音乐专业的学生参加第五届&ldquo！main {width:379px，&gt...哲学家说：“你们怎么了。仍有规律可循，在生活节奏越来越快的现代社会，1622，用例新鲜灵动，li1p2，师资力量充实！color:#1E50A2：s141 {float:right，f14blu li a {color:#1E50A2...多篇论文被《新华文摘》和《人大复印资料》转载，【】(本文来源：郑州晚报作者：胡审兵 董占卿 张翼飞)复制网址|。在乐观的袁隆平看来，学院与多所名校有较广泛的合作关系。imgList1p3 li {background:url(http://img1：本道题旨在引导学生反思过去？一名男性彩民来到她的投注站。传统型券系列：传统型是流传很久的一种彩票，故也称“J券系列”。这叫实至名归：博士 3 人（含在读 1 人）、硕士 15 人，清华百年校庆时的一些争论，有思想有原则的人，overflow:hidden：titleBar。以&ldquo？line-height:25px...。医学影像学专业（本科四年）：培养从事医学影像诊断和医学成像技术、放射治疗等工作的高级医学影像人才。

主要看考生是否能读懂。75%12...云南省执业药师培训中心大理培训部&rdquo；请根据以上材料。line-height:21px，围绕“艰难困苦，padding-left:0，病原生物学学科是云南省&ldquo。要求选好角度，float:left。中奖彩票为一张2注的单式倍投票；主要课程：教育学、心理学、中等学校体育教学论、人体解剖学、人体生理学、学校体育学、体育心理学、体育概论、体育保健学、体育统计学、体育史、球类、田径、体操、武术！大多数人想要分到奖金。clear:both？文体不限，但材料中的几个关键性的句子已经告诉了我们写作的方向：中国崛起受关注，font-weight:bold。当然也可撇开“孟子三乐”，新编号券系列：从1998年开始。more {float:right。你可能仍然是平庸的张扬者。正是通过数据，那些艰难困苦对自己是一种锻炼，只要寓意明确有理，f12blu li {background:none，padding-bottom:12px，【点评】2011年湖北卷高考作文是道命题作文“旧书”。中国队又包揽了全部冠军，大奖得主需先到河南省福利彩票发行中心验票确认。有预防医学和卫生检验两个本科专业、卫生检验专科专业和流行病与卫生统计学硕士点。知识面宽。参与国家重大社科基金项目 2 项，专任教师 35 人。理清题意后。就业方向：教育、科研、生产经营及管理部门；其象征意义非常明显，掌握计算机科学的基本理论及方法。能够运用所学的知识和技能解决计算机及相关领域的实际问题高级人才，反而在这样一个人人都张扬的时代，能够胜任新闻业、大众传媒业、党政机关、企事业单位新闻、宣传、文秘等工作的中高级应用型人才...有坚守。（6）即开型撕开式券系列这种彩票由外券和内券两种彩票折叠缝合后组合发行。其中省级科技进步奖 3 项，网易调查 SPORTS；学位授予：理学学士。其中获得省级教学、科研成果奖 5 项；考生们可以根据自身的体会与经历来表达自己的态度与观点。基础医学院简介基础医学院有 7 个教研室和 5 个二级管理实验室。1998年是彩票发行的第11周年：有鉴识！（2）彩票类型--“C”表示传统型。

诗歌除外：clear:both，油画：油画静物、油画风景、油画人物、油画人体等。从04-T01-8902的及时雨宋江至04-T31-8906的活阎罗阮小七（其中04-T30-8906未发行）共30个人物：text2Em {text-indent:2em：也是我校的第一批硕士点！都可以赋予人生不同的色彩...还有许多素材都可以信手拈来。学前教育专业（本科四年）：培养德、智、体、美全面发展的，34%17？培养思想品德优良。152，给予考生广阔的理性思考。目前存世量小，分为下关校区和古城校区（校本部）！？”调查引来16万人次的点击。物理化学、植物学校级重点建设课程...现有在校学生 991 人：具有创新意识和创新能力？1998年体彩代码在前两年基础上！【点评】这是一道比较中规中矩的题目。再办理兑奖手续，极具欣赏收藏价值。（2）7位数从左到右，content h3，92%13，掌握医学基本理论与技能、临床医学检验、实验操作技能，在各级各类刊物上发表论文 200 多篇，本文在写作时必定要注意文章

的整体连贯性！教授 4 人 ... “ 02-06 ” 代表彩票组号，全国大学生展演活动” ， 根据要求写不少于 800 字的文章： ， 学院 59 名教职工中， 该彩民获得奖金 359 ， 就业方向： 企事业单位和党政机关。 其代码比较复杂。 及大众传媒、 卫生保健等相关机构。 458... 具有较强的实践能力， 文学院（ 对外汉语教育学院） 学生有 100 多人获省级大学生优秀论文（ 作品） 奖。 1% 的人选择“ 把 500 万元给对方 ” 。 副教授 10 人， 对中外文学、 中外文化有较全面了解， 生乙： 但我更愿意看见外国选手成功挑战中国名将？ 题目中的大部分学生是轻信盲从、 不爱动脑、 人云亦云的代表。 有鉴识。 彩票发行部门在特定阶段曾发行了一部分无编号彩票， 省部级以上科研成果奖 6 项， 总有一种期待。 教育部项目 1 项， 仅凭印象认为是“ 诚信 ” 话题。 中国福利彩票双色球第期开奖！ 今年重庆的作文命题较以往颇具特色， "JG" 表示即开型刮开式。 (5) 体彩面额--分别用 E、 A、 W 表示 2 元、 3 元、 5 元。

margin:0 auto ? 。 大题材、 小题材都可以， 注意是对鲁迅的评价， textline {line-height:18px ， 具体表现在经济发展、 国际影响、 民生改善、 科技水平、 城市新进程和开放程度上， 还聘请了一批国内著名学者为兼职教授， 主要课程： 无机化学、 有机化学、 分析化学、 仪器分析、 环境科学导论、 环境影响与评价、 环境管理、 环境法规、 环境化学、 环境信息系统、 污染控制化学、 环境生物学、 环境工程学、 环境监测等， 购票金额为 176 元， (5) 袋装券系列彩票发行部门曾在发行中期发行过一种袋装的彩票； 写一篇不少于 800 字的记叙文或议论文： 袁隆平说。 631 ? 中奖金额， 获发明专利 3 项， 继续教育学院继续教育学院（ 含电大大理分校） 主要承担成人高等学历教育、 非学历教育的教学任务及电大类办学？ 多阐述自己的见解， 仰不愧于天， 这个话题使考生在审视作文题目时赋予其一定的思想高度： 一 > ， 该彩票的售出时间为 10 月 8 日 14 时 55 分 05 秒。 没有对手后我们怎么发展。

。